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Σήμερα θά έγκριθοϋν οί άίοτες 
από τήν Κ. ’Επιτροπή τοϋ ΠΑΣΟΚ

ΟΠΩΣ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΝΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΟΝΤΑΙ

Οί λίστες στό Νομό μας 
καί ή προεκλογική τους κίνηση 

Μίαν., Κλίνη, Προέδρου Δικηγο-

10 !ΚΜΤΟ 0 M1UIMI0 TOT 0IWMU0!
ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ)^-

Mte την έγκριση του κυβερ 
νηιτικού προγρύμ :«τος του ΓΓΑ 
ΣΟΚ για. την ειπόμενη τετρά1· 
τίαι —το οποίο θα δοθεί στη 
δήιμοσιότητα το Σάββατο έληί- 

νωρίς σήίμβραι το απίόγευιμα 
η ιπρώτη, φάΟιη της έκτακτης 
σωνόβιου της. κεντρικής ©πιτρα· 

,,πής του κινήματος, ποιυ θα συ 
νέίλΒεε Λ νέου αύριο τοι πρωί 
για την τελική έγίκριση των 
συνδυασιμών του κυιβερνώντος 
κόμματος, οι οποίοι θα δοθούν 
στην δημοσιότητα αύριο το βρά 
δυ.

Σύμιφωνα με δημοσιογραφι­
κές πΛηραφοιρ&ς οι «Μότιες» 
ιτου ιΠΑΣΟΚ είναι . σχεδόν έ- 
ταίιμες και σε συνεδριάσεις του 
εΚτελέστικού Γραφείου του κι 
νήματος lUK τον κ. ΠαιπανΙδριέ- 
ου και τους άλλους συνεργάτες 
του αναμένεται σήμερα αργώ τη 
νήχτα να αριστνκαποιηιθοών ώ- 
ώτκ αύριο το πρωί να δοθούν 
,πιρος έγκριση στην κεντρική s 
πιτροπή. Σημειώνεται ότι οι λϊ 
στες που θα δοθούν αύριο στη 
δημοσιότητα δεν θα είναι με α 
λφαίβητική σειρά, αλλά με την

σιειρώ ακλογιμότητας των υίπα 
ψιηφίΐων.

Η συνεδιρίαιση της Κίμντρικής 
ΕΙπιτραπής του ΠΑΣΟΚ άρχισε 
στις 12 το μεσημέρι περίπου 
με την ανάγνιηση —παρουσία­
ση από τρία μέλη του Εκτελε­
στικού Γραφείου (τους κ.ικ. 
Βάσω Παπανδριέου, Δη. ΡόΙκίκο 
και Γιώργο Γεννήματα) του 
κυβέρνηιτικού προγράμματος 

για την δεύτερη τετιραείτία, που 
αναμένεται να έξειδικευθεί σε 
νέα. συνεδρίαση της Κ.Ε. στις 
8 και 9 Ιουνίου» μετά τις ε­
κλογές ως κυβέρνηση» όπως 
δήλωσε ο πρωθυπουργός κ. 
ΓΓαπανδρέου στις 1'3,30 κατά 
την έξοδό του από τα ξενοβο- 
χείίο «Αστήρ Παλλάς» του Συ 
ντάγματος όπου συνήλΤϊε η Κι. 
Ε. του ΠΑΣΙΟΚ.

ΣΤΡΑΤΕΥΣΗ
Πριν από την ανάγνωση· του 

κίίβεριητίικού προγράμματος μί 
λη|σέ ο πιρωθύπουργός κ, Πα» 
πανιδιρέου για λίγο. Ο1 κ. Παπα. 
νδρέου σε ομιλία του ιμ® τους 
παλιτικούς συντάκτες ανέφερε 
ότι στην σύντομη παρέμβαση· 
που «Ιίίπιε τα εξής περίπου:

«Τώ γκάλοπ που γίνονται

Ι
ΛΛΗΒΙΗΕΣ ΑΦΟΡΜΗ, |

Evac μαθητής μοϋ γράφει I

Καθ υιοΓΓίερημένΟ', αρκετό, μο ύρ 
Θε χθες ένα; γρώιμμα, από το χω 
•ριό Καμάρι. Ένας νεαρός ανα­
γνώστης της Στήλης, ο μαθητής 
σου Λυκείοιυ Ν. ίΜαθιιουιδάκής, 
μου γράφει την άποψή του, για 
το σχόλιό μου με τον τίτλο: «Ε­
ξετάσεις», την πρό περασμένη 
Γιαραοκευή.

Δεν με κολακεύει, βέβαια. Κρι 
τική μου κάνει, για κείνη την ίδια 
φρ'άοη, για την οποία έγινε καΊ 
ο διάλογος με την ΕΛΜΕ. Και... 
«στιγματίζει τον τρόπο με τον 
οποίο μιλώ» για τις διακοπές των 
καθηγητών, και. υιπ|οθέΤ®ί ότι μπο 
ρεί νάχω κα'ΐ... «προσωπικά» με 
τους παιδαγωγούς του έθνους» 
και ότι ενδεχομένως, «σκοπεύω 
στη δημιουργία ‘κραυγαλέων εν­
τυπώσεων...»' καί άλλα τινά.

Το1 ίδιοι το θέμα που θίγεται 
στο σχόλιο, περνάει ντούκου στο 
γράμμα του μαθητή, με μια και 
μόνο φράση: «Και βέβαια χαμέ 
•ναι είμαστε εμείς οι μαθητές». Αυ 
τή μόνο. Λιτή, μα τραγικά αλη­
θινή.,Όλο το άλλο .γράμμα του 
είνα ι αυστηρή κριτιιική της φρά 
σης μου για τις διακοπές των κα 
Θηγητών. Δέστε το:

Καμάρι 1 Μα’ίου 1985 
Κύ ρίΕ Σταυράκάκη,

Στην στήλη της Παρασκευής 
•— 26 Απριλίου — διάβασα με 
ιδιαίτερο ενδιαφέρον τις ανησυ 
χίες σας σχετικά με το πρόβλημα 
των εξετάσεων. Εύλογο το ερώτη 
μα εκ μέρους σας και σωστή η 
τοποθέτησή σας.

Είναι αλήθεια ότι την περίοδο 
των εξετάσεων οι περιασόΤερσι 
μαθητές καταλαμβάνονται από 
ένα άγχος που οπωσδήποτε δη­
μιουργεί τόσο ο φόρτος εργασί­
ας όσο και θ' περιορισμένος χρό 
νος μελέτης πριν από τις εξετά­
σεις.

Αλλά αυτό που κάπως ξενίζει 
την ομοιομορφία του κειμένου 
σας, εί να ι ο τρόπος με τον οποίο 
καταφεύγετε σε συμπεράσματα, 
μυώντας επιγραμματικά για κερ 
δισμένους και μεγάλους χαμέ­
νους! Σίγουρα χαμένοι είμαστε ε­
μείς σι μαθητές. Όμως στ’ αλή 
θεία κ. Σταυρακάκη, πιστεύετε ό 
τι οι καθηγητές θα κερδίσουν απ’ 
αυτόν τον καθορισμό του Υπουρ 
γείσα;

Δεν γνωρίζω' αν έχετε πρόσω 
πικά με τους παιδαγωγούς του 
έθνους μας' δεν μπορώ όμως να 
ιμην στιγματίσω απ' την πλευρό 
μου τον τρόπο με τον οποίο μι 
λάτε για το «ελεύθερο» χρονικό 
διάστημα' των διακοπών! Ο καθο 
ρισμός εκ μέρους σας από τις 13 
ιΜα’ί’ου έως της 10ης Σιεπτεμβρί 
ου, είναι εντελώς αναληθής. Μι 
λάτε, βέβαιια για όσους δεν επι­
τηρούν.

Σωστά κ. Σταυρακάκη, μα και 
αυτοί που επιτηρούν οπωσδήπο 
τε εργάζονται επιπλέον και πλη 
ρώνονταψ γι’ αυτό.

Δεν είμαι σε θέση να γνωρίζω 
εάν η αμοιβή τους είναι ικανο- 
πσιητική. Αυτό είναι άλλο ζήτη 
μα, κάτι που φυσικά και δεν θί­
γεται στο άρθρο σας, ώστε να 
τΰχει σχολιασμού.

Επικοινωνέίστε κ. Σταυρακάκη, 
με οποισδήποτε σχολείο της μέ­

σης εκπαίδευσης και φροντίστε 
να μάθετε γτα τον ακρ.βή χρόνο 
έναρξης των διακοπών. .Σίγουρα 
θα σας.μιλήσουν όλοι για τέλος 
του Ιουνίου!

Φαίνεται.λίγο - πολύ υπερβο­
λή.. Έτσι όμως είναι. Υπάρχουν 
βλεπετε και οι γονείς που χρειά 
ζιονται ■ μια πρόσθετη ενημέρωση 
από την πλευρά του σχολείου 
για την όλη διαπαιδαγώγηιση 
των παιδιών τους, υπάρχουν οι 
ιεγγραφές του νέου έτους, και τό­
σα. άλλα, που ίσως να' μην τα 
φαντάζεστε.

Τελικά αν το προσέξει κανείς 
ιδιια'ίτερα, σίγουρα1 ,θα συμπερά 
νει ότι δυό μήνες διακοπών — και 
αυτοί μετά δυσκολίας — είναι το 
τελικό κέρδος απ’ όλη την «είσ­
πραξη» — που ομολογομμένως 
τόσο απλόχεραι τους προσφέρε 
τε — των τεσσάρων μηνών.

Δεν ξέρω κ. ΣΤαυρακάκη, αν 
με το άρθρο σας σκοπεύατε στη 
δημιουργία κραυγαλέων εντυπώ 
σεων απ’ την πλευρά1 των μαθη 
τών.

Δεν γνωρίζω1 επίσης γιατί μέ­
χρι σήμερα υπήρξε τόση σιωπή 
απ' την πλευρά της ΕΆΜΕ. Δεν 
θέλω να1 πιστεύω ότι η σκέψη 
τους είναι στον πρσεκλόγικό αγώ 
να...

Αυτό που υποστηρίζω είναι ό­
τι η πέννα σας δημιουργεί αξιό 
λογά, λογοτεχνικά κείμενα κα ι μια 
παρατυπία σας πάντα είναι άξιο 
πρόσεκτη.

Ευχαριστώ για την φιλοξενία 
Νίκας Μαθιουδάκης 
Μαθητής Γ Λυκείου

Σε ό,τι αφορά το ύφος και τις 
κάποιες ανάριμαοτιες λεξεις, δεν 
τα χρεώνω. Ξέρω τους νέους. 
Περνούν με τον χαριτωμένο1 θυ 
μό τους, ισοιπεδωτικά πάνω απ’ 
τις λέξεις και τις έννοιες.

Όμως, στη συγκεκριμένη περί 
πτώση, δεν βρίσκω το «γιατί» 
αυτού του θυμού. Ένας μαθη­
τής Λυκείου παραμερίζει τρ δικό 
τού πρόβλημα' καιι προσπαθεί να 
μου χωρίσει πράγματα που ξέ­
ρω για τους καθηγητές. Ας είναι.

Βέβαια όταν γράφιει. το γράμ 
μα του, δεν έχει δει πως αυτήν 
ακριβώς τη μέρα φτλσξεινείται 
στη στήλη απάντηση της ΕΛΜΕ. 
Και κάποια1 σκάγια του, πάνε και 
κατά κει μεριά.

Ωστόσο, τον διαβεβαιώνω πως 
δεν έχω «προσωπικά» με τους 
«παιδαγωγούς του έθνους». Αντί 
θετά, στο' βαθμό που μπόρεσε 
να τους συμπαρασταθεί αυτή ε­
δώ η γωνιά, τόκαμε όσες φορές 
χρειάστηκε, δίχως να περιμένει 
να της το ζητήσουν. Αυτό δι- 
καιούται να μην το ξέρει ο επι­
στολογράφος. Νέος είναι. Δεν δι 
καιούται όμως να αποδίδει υπο 
θετικά στους καθηγητές της ΕΛ- 
ΜΕ, δραστηριότητες ιεξωσχολι- 
κές (προεκλογικό αγώνα) όταν 
δεν είναι βέβαιος γΓ αυτές. Έτσι 
δεν είναι;

Για το τελευταίο — κοιμπλιιμάν 
αυτό — σχόλιό του προς την 
στήλη, τον ευχαριστώ. Ο «έπαι­
νος» λέει κάποιος, «κρύβει ένα 
δυνατό δηλητήριο που μεθάει 
και τους πιο· δυνατούς ανθρώ­
πους».

Σ. Σταυρακάκης.

δεν ‘έχουν καμμιά ισιημαισίιαί. Τώ· 
‘Pia αρχίζει ουσιαστικά ο αηώ 
ναις με όλα τα δειγμάτα για 
την δική, μαζ νίκη. Και τούτο 
διότι ί­
α) Υπάρχει η σύγκριση των 

40 ετών1 της Δεξιάς και των1 4 
του ΠΑΣΟΚ και

β) Είναι σωστή, η λογική; a 
νησυιχία του λαού γιαεινδεχόμε 
νοι πισωγύρισμα μκ άγνωστος 
συνέπειες, από' ίμια άνοδό' της 
Δεξιάς στην εξαί σια. Επειδή, 
όμως η μάχη είναι κρίσιμη δεν 
δικαιολογείται καμιά επ,ανάπόυ 
ση. και όλοι στελέιχη και μέλη 
τπρέύοείΐ να στρατευτούν για τη;ν 
ιμεγάλη νίκη».

ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
Πριν από την έναρξη της 

ΣΐΛ-όΙδόΜ της Κεντρικής Βπι- 
τρόπΐής του ΠΑΣΟΚ στις 111.4-5 
ο πρωιβυποόργός κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου σε 'συνομιλία του 
.με τους πολιτικούς συντάκτες 
δήίλωισε τα εξής:

«Σήμερα θα ασχοληθούμίεΙ ιμε 
το πρόγραμμα το οποίο θα1 πα 
ρούσιάσότιμ® στην Κ.Ε. προφο 
ιρικά από τρία μέλη του Εκτε- 
λάστίιΚού Γραφείου. Είπειδήι εί­
ναι σύμφωνο με όλο το κλίμα 
«ων ομιλιών, των δηλώσεων' 
και των κειμένων, δεν νομίζω 
ότι θα υπάρξει κανένα πρόβλήι 
μια αποδοχής του από1 την Κ.Ε.

Και αύριο το πρωί θα έχου­
με την έγκρισηι των 'ΐ ποψηφί- 
ο-ήτων. Όχι σήμερα αλλά «ύ 
ριο, σε νέα συνεδρίαση της ΚΕ 

Και τότε θα δώσω προς τον 
τύπο —και αυτό είναι τοι πλεο 
νέκΤημα— όχι μόνο την άλφα 
‘βητική σειρά, κατά νόμο αλλά 
και την σειρά εκλογιμότητας 
και το ψηφαδΙέλτιο ,επιΚρατείας.

Απαντώντας as ερώτηισηι για 
το πότε, θα δοθεί στηιν δημο­
σιότητα το πρόγραμμα τουι ΠΙΑ 
ΣΟΚ, ο Ανδριέας Παπάνδρέου 

' 'δήλωσε:
«Υπάρ'χει ένα ερώτημα', ποια 

'είναι η καλύτερη εμφάνιση!, 
^χαύμέ αντίγραφα, δεν υπάρ­
χει πρόβλημα. Αλλίά το πότε 
θα τοι δώσουμε είναι κάτι που 
πρέπει να αποφασίσουμε. Είχα 
ιμε σκεφΐθεί ότι μπορούσα να το 
παρουσιάσω' εγώ, αλλά, δεν υ 
πάρχει χρόνος».

Σέ άλλη ερώτηΟη1 αν θα twa 
ιρξει πολίτική, εισήγηση1 από 
τον ίδιο ο κ. ΠαπανΙδρέου «πά 
ντησε:

«Εισηγούμαι αυτό που θα ει 
σηγηίθούν ον άλλοι»...

ΜΕΤΑ ΤΉΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
Στις Γ3..3Ο ο πρωιθίΜουργός 

και Πράεδιρος τιου ΠΑΣΙΟΚ κ. 
Παπανδρέου αποχώρησε από

14,5 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΘΗΝΑ 8 (ΆΠΙΕ)—
'Με Z21i.i250.COO δρχ χρηματο 

ίδοτήίθηκαιν τα ΑΕΊ τα πανεπι­
στημιακά νοσοκομεία και το ί 
δρυμα κρατικών υποτροφιών γι 
α την αντιμετώπιση των λειτου 
ρχικίών τους δαπανών. Σχετική 
απόφαση υπέγρα>ψε ο υπουργός 
παιδείας Απ. Κακλαμάνης.

(Από το ποσό αυτό' το1 πανε-

ΐην συνεδρίαση της Κεντρικής 
Επιτροπής του κινήματος,, (η. ο 
ποια συνεχίστηκε ως αργά το 
μεση,μέρι)· λόγω φόρτου εργα­
σίας, όπως διευκρίνισε: και δή 
λωσε1 τά εξήΐς στους δημοσιο­
γράφους:

.«'Εγινε ειάήγηιση για το 
,βερνητικά πρόγραμμα της επόμει 
γης τετραετίας. Ορίσαμε νέα 
συνάντηση' της Κεντρικής ΕΙπι 
τροπής για τις 8 και 9 Ιουνί­
ου, μειτά τις εκλάγές, για να β 
ξειδικιώσουμε ορισμένα πρά­
γματα ως νέα κυβέρνηση. Νά 
προχωρήσουμε, το συντομότερο 
δυνατό στην υλαποίήσή' του 
προγράμματος μας. ΕίπΙίΙσης το! 
πρ|όγραμα θα δοθεί στην δήμο 
σιάτητα το Σάββατο και τήν 
Δευτέρα εγώ και το ΕκτελίεΙστι 
κό Γραφείο (μετά την επιστρο 
φή από την Μυτιλήνη) θα δώ 
σούμε συνέντευξη τύπου πάνω 
στο πρόγραμμα».
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΥΠΟΥ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Σχετικά ιμε. τις εργαισίες της 
Συνόδου της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ 
απ ότο γραφείο Τύπου του Κι 
νήματος εκδόιθηικε η παρακάτω 
ανακοίνωση:

Ετη 1ί7ή Σύνοδό της Κεντρί1 
κής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ 
που συνήλθε σήμερα (8-5-®5Ι) ) 
το πριωί ο Πρόόδρος του Κινή 
ματος Ανδρέας Γ. Πάπανδρέου 
με μια σύντομη εισήγησηι του 
μετέφΕρε προς το Συνέδριο, τις 
εντυπώσεις του από τις θριαμ­
βικές συγκεντρώσεις του Ηρα 
κλ&ίου των Σερρών ικαι τηςΚά 
βάλας, το μήνυμα της σίγουρης 
νίκης. Αμέσως .μετά προχώρη· 
σε όε σόνΐομή περιγραφή κοκ 
ανάλυση του πολιτικού κλίμα 
τος στην προεκλογιήι περίοδο1.

Επακολούθησε εκλογή Προ- 
εδρείοΜ για τις σημερινές έΡΎ« 
σϊες της συνόδου. Εκλέχτηκαν 
τα ιμέλήι του ΕΓ Πέτρος Μώ 
ράλης και Κώστας Σημίτης κα'ι 
το μέλος της Κ.Ε. Ανδρέας 
Φουιρας.

Στη συνέχεια παρουσίασαν 
το κυβερνητικό πρόγραμα του 
.ΠΑΣΟΚ για τη δεύτερη 4®τία 
—κατά τομείς— τα μέλη του 
Ε.Γ.. Γιώργος Γεννημάτάς, Βά 
σω Παπανδρέου και Δημήτρης 
Ρόκκος. Επακολούθησαν διεν 
ικρινιστ-ικές ερωτήσεις και πα 
ιρατήρήσιεις από τους συνέδρους 

ιΑποφασίστηκε να δοθέί στη 
δημοσιότητα το πρόγραμμα της 
δεύτερης τετραετίας το Σάββατο 
αφού πρώτα γίνει σχετική έπε 
ξεργασίαι του βάσει των παρα 
τηρήσεων που θα έχουν την ευ 
ικαιριία τα μέλη της ΚιΕ, να υ 
ποβάλουν στο Ε.Γ.

Οι εργασίες τηις δεύτερης ηΐ 
μέρας της 17.ης Συνόδου της Κ. 
Ε., θα συνεχιστούν και αύριο1 
το πρωί με Κύριο αντικείμενο 
τις υποψηφιότητες για τις βου 
λιευτικές έδρες του ΠΑΣΟΚ 
στηι νέα Βουλή!.,

θ' Πρόεδρος ταυ ΠΑΒΟΚ 
και το ΕΈ. θα συναντηθούν 
τη Δευτέρα το πρωί στις 11.00 
η ώρα με τους δημοσιογράφους 
και θα: απαντήσουν στις ερωίτήι

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο κ. ΠΑΠΑΔΟΝΙΚΟΛΑΚΗΣ

Αύριο το απόγευμάι θα έλίθειι 
στο ΗράκΕλιο ο συμ/πολίτης Υ 
Λουιργός Συγκοινωνιών κ. Γιάν. 
νης Παπαδονικολάκης.

Στην πόλιη μας θα παμαμεί 
νει το διήμερο και την Κυραα 
κή το βράδυ θα επιστρέφει 
στην Αθήνα.

Οριστικά φαίιΜεται- να: έχουν 
διαμορφωιθέί 'μέχρι την σ-τιγμή 
αυτή οι λίάΐτες των τριών κομ 
μιάτων ΠΑΣΙΟΚ.1 ΝίΔ και ΚΚΙ0 
στό νομό' Ηραικλεοίιυ.

Αν και τα: ονόματα, ανμμένκ· 
ται να γίνουν και κπίσημα 
γνωιστά σήμ®ρ« ή τοι αργότυρο 
αύριο σύμφωνα μ® τις· τείλευταΐ 
βς πληροφοριί'εςΌΐ /.ίστυς τών 
κομμάτων στα Νομό θαι διαμο 
ρφωθούν έτσι:

Η ΛΙΣΓΓΑ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Σύμφωναι με τις πληροφορίες 

που υπάρχουν μέχρι την ώρα 
που γράφονται οι γραμμές αυτές 
τα ονόματα πού τέθηκαν υπ' 
όψιν της' Κεντρικής Επιιτρσπής 
κατά την χθεσινή της συνεδρίαση 
είναι εκτός των μέχρι χθες βου­
λευτών του ΠΑΣΟΚ, και των:

Δρεττάκη Μανόλη, πρώην υ­
πουργού Οικονομικών, Καρέλλη

πιστήμιο 'Κρήτης θα Πάρει 16. 
4'50.000 και το πολυτεχνείο 
Κρήτης Ζ.ΟΟΟΛΟΟ.

σεις τους, σχετικά με τα θέμία 
τα που απασχόλησαν το διήμ© 
ρα της Ιλης Συνόδου της Κ.Ε.

ΰ
ΜΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ

ΝΤΡΟ ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ανώνει νέα σειρά διαλέξεων.Είσοδος Ελεύθερη. !

Ίληροφορίες - Εγγραφές ;

τηλ. 281510, ώρες 9—12 π.μ. ;

18 μήνες γραπτή εγγύηση!!!

CHLORIDE μπαταρία Αγγλίας για 
όλους τους τύπους αυτοκινήτων και 
οχημάτων.

Είναι 
Εχει 
Είναι

εντελώς στεγανή 
υψηλή ένταση εκκίνησης 
φορητή

Λειτουργεί ακόμα και ανάποδα!!!

Μπαταρία
CHLORIDE

Αντιπρόσωπος Κρήτης

πώληση
χονδρική - λιανική

ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΥΓΙΑΚΗΣ Μάχης Κρήτης 53
Τηλ. 221.925

ΕΚΘΕΣΗ

ΛΟΥΛΟΥΔΙΩΝ

ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ

Ο ΔΗΜΟΣ

Εκθεση — γιορτή Χοιύλόυδ-ι 
ιών θα οργανώσει ο Δήμος Ηρα 
ικλείου στο1 πάρκο Γεωργιάδη 
από 8 μέχρι 23 Ιουνίου.

Η έκθεση που οργανώνεται 
για τέταρτο' χρόνο φέτος «να 
μένεται να σημειώσει μεγάλη ε 
■πιτυχία συνεχίζοντας την παρά 
Ιδοση των προηγουμένων.

ιΣχετικά με τις. προϋποθέσεις 
'συμμετοχής εκθετών σ αυτή 
μας πληροφορούν «πό τον Δή 
μο ότι υπάρχει προθεσμία υέ 
ιχρι τις 30 Μάίου οπότε και θα 
πρέπει να έχουν υποβληθεί από 
τους ενδιαφερομένους η, σχετι­
κή αίτηση μαιζί με ένα παράβο 
λο συμυετοχής 9000 δρχ.

Δικαίωμα συμμετοχής στην έ 
.κθεση· έχουν όλοι οι επάγγελμά 
τϊες στο χώρο του λουλουδιού 
ενώ ειίδιικά περίπτεοσ που θα 
χρησιμοποιηθούν θα κατασκευα 
όβουν από τον Δόμο.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ 
ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

ΙΑΙΘΗΝΑ, 8 (ΑΠΕ)—
Ο ορισθεϊς ως υπηρεσιακός 

υπουργός εσωτερικών κ. Πανα­
γιώτης Μαρκόπουλος ®ανε σήμε 
την εξής ιδιήλωση:

«θα ασκήσω τα καθήκοντα 
μου ως πραγματικός δικαστής. 
ΐΕιίμαι βέβαιος ότι με την προ 
ηγούμενηι πείρα μου και με την 
βοήθεια των υπηρεσιών του υ 
πουργειου .εσωτερικών, θα γί 
νουν ικαθαιρές και άδιάβλήτες, 
εκλογές. Ιδ'ίαίτερη προσοχή θα 
δώσω στην συμπεριφορά: των 
νομαρχών και των αρχόντων 
της τοπικής αυτοιδιοίκησης, οι 
οποίοι θσ περιορισθούν στα αυ 
στηρά υπηρεσιακά τους καθή­
κοντα. ιΚάθε έκτροπη από την 
γραμμή, αυτή θα παταχθεί αυ­
στηρότατα1, πειθαρχικά' και ποι 
νικά.

Πιστεύω' ότι όλα θά πάνε κα 
λά και μετά την διεξαγωγή των 
εκλογών δεν θα. υπάρξουν πα 
ραπονα ·από καμία πλευρά και 
από κανένα κ&μμα».

ΜΕ ΕΠΙΣΗΜΟΤΗΤΑ

ΓΙΟΡΤΑΣΤΗΚΕ ΧΘΕΣ Η ΕΠΕΤΕΙΟΣ 
ΤΗΣ ΣΥΝΤΡΙΒΗΣ ΤΟΥ ΦΑΣΙΣΜΟΥ

Ψήφισμα του Δημοτ. Συμβουλίου
Τα 40 χρόνιο από την νίκη 

κατά του φαο'ίοιμού γιορτάστη 
καν χθες επίΟήμα στην πόλη, μας. 
Σύμφωνα1 με το πρόγραμμα στις 
10 τρ πρωί παρουσία του Νο­
μάρχη Ηρακλείου κ. Γεωργιάδη 
έγινε επίσημη δοξολογία στον Μη 
τροπολιτικό Ναό του Αγ. Μήνά. 
Για την σημασία της επετείου μί 
λησε η καθηγήτρια του ΤιΕΙ Ηρα 
Κλείου κ. Χαρά Μιχαηλίδου.

Μίετά το τέλος της Δοξολογί­
ας οτις 10,45' ο Νομάρχης Ηρα- 
ικλέίου κ. Κυρ. Γεωργιάδης, πα­
ρουσία του Δημάρχου Ηρακλείου 
κ. Καρέλλη και του Διοικητή της 
ΣΕΑΠ, κατέθεσε στεφάνι εκ μέ­
ρους της Κυβέρνησης στο μνη 
μείο του Άγνωστου Στρατιώτη.

ΨΗΦΙΣΜΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Συμμετέχοντας στον εορτασμό 
της ιστορικής επετείου των 40 
χρόνων της μεγάλης αντιφασιστι 
κής νίκης κατά τον Β' Παγκ. Πό 
λεμο, το Δημοτικό Συμβούλιο Η 
ρακλείου κατά την προχθεσινή 
του συνεδρίαση εξέδωσε το> πα­
ρακάτω ψήφισμα.

«Το1 Δημοτικό Συμβούλιο Ηρα­
κλείου χαιρετίζει τη μεγάλη αντί 
φασιστική νίκη σαν ένα1 γεγονός 
κσσμο'Τστορικής σημασίας που 
επιτεύχθηκε .με τον ενωμένο α­
γώνα και τις θυσίες των λαών

που αντιτάχθηκαν στο1 Ναζισμό 
και τον Φασισμό. Στο μεγάλο αυ 
τό αγώνα, συνεχίζει το ψήφισμα' 
σημαντική συνεισφορά και μεγά 
λες θυσίες είχε ο λαός μας. Μία 
από τις μεγάλες στιγμές αυτού 
τουι αγώνα ήταν η Μάχη της 
Κρήτης και η περήφανη στάση 
του λαού της Κρήτης.

Σήμερα, 40 χρόνια μετά την 
μεγάλη νίκη, ο καλύτερος τρό­
πος για τιμήσουμε όσους θυ­
σιάστηκαν, είναι ο αγώνας για 
την αποτροπή του πυρηνικού ο­
λέθρου και την εδραίωση της ει 
ρήνης.

ΣΗΜΕΡΑ
ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΟΥ ΕΚΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΤΟΥ ΚΚΕ Εσωτ.

Η Εκλογική Επιτροπή1 Ηρακλεί 
ου του ΚΚΕ εσωτερικού ανακοι 
νώνει ότι σήμερα, Πέμπτη 9 Μά- 
ίί'ου στις 8 μ.μ. θα. γίνουν τα εγ 
κσίνα του εκλογικού κέντρου 
που βρίσχεττα ι στο 50 τετράγω 
νο (πρώην «Μαγσζάκι της κεντρί 
ικής οδού»).

'Καλούμε τα μέλη, τους φίλους 
και τους οπαδούς του1 κόμματος 
μας να1 έλθουν στα εγκαίνια, να 
πιούν ένα ανα'ψυκπίΒκό, να κου­
βεντιάσουν και να συζητήσουν 
μαζί μας.

’Από τό Δημ. Συμβούλιο

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ Η ΕΠΙΣΚΕΥΗ
ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΞΕΡΟΑΙΑΣ ΦΟΙΝΙΚΙΑΣ
Αίτηση ιδιοκτητών αγροτι­

κών ακινήτων της περιοχής 
Φοινικιάς για επισκκυή και συ 
ντήιμηισιη του αγροτικού δρόμου 
Ξερολιάς που βρίσκεται μέσα, 
στα Διοικητικά όρια ταυ Δή­
μου Ηρακλβίου έκανε δΗκτή το 
Δημοτικό Συμβούλιο της πό­
λης μας στην συνεβριίάσή' του 
την Τρίτη Ί Μα'ί'ου.

Βδικότηρα έγινε δεκτό σε 
πρώτη φάση να εξυγΒίανθεί η1 
σόάφη. του δρόμου γέ κατα-

ΆΑΛανΙικά 
tnA. 242880

σκευή υποβάσεως από αμοχάλι 
κο ποταμού ή του παρακείμε­
νου ορυχείου της . Φοινικιάς, 
και να κατασκευαστούν ορισμέ 
να τεχνικά έργα αποστράγγισε 
ως δηίλαδίή σωληνωτοί οχετοί 
κλπ.

Ή δαπάνηι για τις παραπάνω 
κατασκευές φτιάνει περίπου στο 
ποσό των 3.000.000 ενώ οι εν 
διαφερόμενοι ιδιοκτήτες θα κα 
ταβάλουν το συμβολικό πίοσό 
των 500.000 δρχ. για την αγο 
ρά του αμμοχάλ.ικου, ενώ το υ 
πόλαιπο ποσό θα άπιιβαρυνθεί 
ο Δήμος.

Σε. δεύτερη φάση ο Δήμος 
θα επιδιώξει την χρημωτοβότη. 
ση από τα κονδύλια αγροτικής 
Ιοίδαποι.ίίας του περιφερειακού! 
προγράμματος,. Δημοσίων επεν 
δύάεων με το ποσό των δρΧ· 
5.000,000 για την κατασκευή) 
μόνιμου ασφαλτοτάπητα.

ριικού Συλλόγου1 Ηρακλείου, Τζω 
ράκη Γ. Δικηγόρου, Θανάση 
Σκουλά, του Διοικητή του ΟΓΑ 
Γ. Ψαρακη καθώς και του Προέ 
δρου του Δημοτικού Συμβουλί­
ου κ. Κ. Κληρονόμου.

«Ν.Δ.»
Σ® αποτυχία των. διαπραγμα 

τϊύσεων ιμΒ την ΝΑ οδήγησε 
η' αμετάκλητη απόφαση: του 
Γιάννη Ξυλούρη. να τοπαθετη 
θΐε ίάτη' δεύτερη, θέση της λί­
στας του κόμματος στο Νομό?

Σύμφωνα με πληροφορίες 
του περιβάλλοντος του κ. Ξυ- 
λούρη ο ίδιος επιμένει στην a 
πόφασή ταυ να μην δεχθεί άλ­
λη θέση, στην λίστα, χωρίς αυ 
τό να σημαίνει, όπως ο ίδιος 
δηλώνει, ότι δεν θα υποστηρί 
ξει την Ν.Δ στις εκλογές.

Έτσι ύστερα1 από την εξέλιξη 
αυτή η λίστα του Κόμματος στο 
Νρμό διαιμορφώνεπαιι: Κεφαλο- 
γιάννης Μ1.,Γταλενιανός Μιχ., Μα 
τζαπετάκηβΣτ., Μαλιαράκης, Δε 
ληγιαννάκηΐς ή Σενετάκης, Δεικτά 
κής και Αγνελιδάκης Γ.

ΚΚΕ
Χωρίς εκπλήξεις κλείνει και η 

λίστα του ΚΚΕ παρά τις συζητή 
σεις του Κόμματος με παράγον 
τες του ευρύτερου δημοκρατι­
κού χώρου.

Για μιο ακόμη φορά το ΚΚΕ 
τοποθετεί σαν πρώτο στη λίστα 
το-υ στο Νομό, τον παλαίιμαχο a 
γωνιστήΧυΜτιχάικηΔαν., ενώτις 
υπόλοιπες θέσεις θα καταλάβουν 
οι: Μ. Πλουμίδου - Παπαδάκη, 
Μουδάτσος Γ., Σταυρακάκης Μ., 
Τρουλινός θεόφ., Τριαντάφυλλά 
κής και Ορφανός.

Η ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ
ΚΙΝΗΣΗ

Εντατικά προετοιμάζονται οι 
τοπικές και κλαδικές οργανώσεις 
του ΠΑΣΟΚ κύρια εν όφεί' της 
λεκτουργίιας των εκλογικών κέν­
τρων του Κινήματος που θα αρ 
χίσουν να λειτουργούν την εβδο 
μάδα αυτή.

Εκλογικά' Κέντρα θα λειτου ργή 
σουν και στα επαρχιακά κέντρα 
τσυ Νομόΰ.

Έτοιμο, στο' μεταξύ, είναι το 
προεκλογικό υλικό του Κινήμα­
τος που θα αποτελέσ'ει και τον 
κύριο άξονα της προπαγάνδας.

Από χθες εξάλλου' βρίσκονται

στην πόλη μας οι βουλευτές το-υ 
ΠΑΣΟΚ πρακειιμένου να πάρουν 
μέρος από κοντά πια, στην προ 
εκλογική μάχη του Κινήιματος.

«Ν.Δ»
Στις Ιίαιτέλΐλίες ns σιχγκιέιν’τιρω 

ση οπαδών της Νί.Δ. μζλησυ 
χθες σ κ. Μιχ. Γάιλενιανάς α- 
ναιπτύσοντάς τις θέσεις του: 
κόμματος του. Ακδμη οι κ. Γα 
λενιανός μίλησε στο χωριό Ά 
γιος Σύλλας αφιερώνοντας με 
γάλο ,μόρος της ομιλίας τού π® 
αγροτικά θέματά.

Κλιμάκια εξ άλλου της Ν.Ά 
περιώδευσαν στα χωριά Σϊββα 
ιΒενΕράτο, Δαφνές, Τύλισσος 
και Γωνιές στα οποία αμζλητές 
ανέπτυξαν στους οπαδούς τηις 
Ν.Δ. τις θέσεις του κόμματος.

ΚΚΕ
Κλιμάκιο της Κέντρικιής Ε­

πιτροπής του ΚΚΕ με επικεφιχ 
λής τον Τάκη Μαμάτσηι ανα- 
πίληρωιματικόι ίμάλίοίς της KjE 
του Κόμιματος και του έπικεφα 
λής του ψηφοδελτίου επικρατεί 
ας του ΚΚΕ. Μίίκη. Θεοδωράκη, 
φτάνει αύριο στην πό/χη μας 
για διήμερη περιοδεία.

Αύριο το βράδυ ο Μίκης Θκ 
οδιωράκης θα παρευρεθεί και 
θα απευθύνει χαιρετισμό στην 
συγκέντρωση του ΝσμΙ. Συμβου 
Χίου Ηρ'άκιλΕίου της ΚΝΕ με ο 
μιλητή τον Γραματέαι του Κ.Σ 
και μέλος της Κ.Ε. του ΚΚΕ 
Σπ. Χαλβατζή. Στη. συνέχεια ο 
Μίκης Θεοδωράκης θα μιλή­
σει σε συγκέντρωση στις Αρ 
χάνες.

Το Σάβίβάτο το πρωί η αντί 
προσωπεία θα «πίσκέφθεί τα 
χωριά Γάζι, Γωνιές και Ανώ 
γεια. >

Το απόγευμα1 του Σαββάτου 
οι Τ. Μαμάτσης και Μ. Θεοδω 
ράκης θα παραιβρβθούν στη σύ 
σκέψη της Ν.Ε. Ηρακλείου 
του ΚΚΕ που θα γίνει στις 5 
το απόγευμα στα ΚΑΓΓΕΕ με 
θέμα «η πορεία της ι:Κ;Μ>γικής 
μάχης και η παραπέρα δουλειά 
Των ιμΒλών και φίλων του κόμ 
ματος και της ΚΝΕ».

Το βράδυ του Σάββάταυ ο 
Μ. Θίερδωράκης θα μιλήσει σε 
συγκέντρωση στον Πριχρήτη' Η 
λΐά και α Τ. Μαμάτσης σε άλ 
λη στον Άγ. ΣύΌ.α.

| Λόγοι και αν«1Αογοι

01 ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΠΛΗΓΕΣ
ΟΙ ΣΠΟΡΑΔΙΚΟΙ — κάποτε 

■και συχνοί — φόνοι και τραύμα 
τιισμοί ποιυ γίνονται στα δυτικά 
ιδίως διαμερίσματα της Κρήτης, 
για' την εξόφληση παλαιών λογά 
ριασμών και οικογενειακών δια­
φορών, υπενθυμίζουν ότι επιβιώ 
νει ακόμη το βάρβαρο έθιμα της 
βεντέτας, που νομίζαμε ότι επι 
τέλους είχιε ν εκλεί ψει. Ο ι π ρόχθε 
σινοί τραυματισμοί σε μια ενέ 
δρα μεταξύ των Γρυλάκιδων και 
των Συγγελάκηδων στον Αποκό 
ρωνα, δείχνουν ότι η φωτιά, ό­
πως συμβαίνει και με τις πυρικα- 
'ι'ές των δασών, αναζωπυρώθη 
κε από τον πνέόντα σφοδρό άνε 
μο· της εκδίκησης. Και απειλεί να 
πάρει μεγάλες διαστάσεις γιατί 
σε τέτοιες δοσοληψίες το αίμα 
ζητάει άλλο αίμα.

Η ΒΕΝΤΕΤΑ και οι συνέπειες 
της που φανερώνει άγρια ήθη 
ανάξια για πολιτισμένους ανθρώ 
πους, πρέπει να εκλείψει. Όπως 
και οι εξάδελφοί της Ζωοκλοπή. 
Λαθροθηρία και Λαθραλιεία, που 
ρημάζουν την ύπαιθρο, την εθνι 
κή οικονομία και καταστρέφουν 
το φυσικό περιβάλλον. Όλες αυ 
τές οι πληγές του Φαραώ κατα 
Τυραννούν το. κορμί της Κρήτης 
και την παρουσιάζουν σαν περί ο 
χή που κατσικβίτσι από1 άγριους, 
απολίτιστους και μαχαιροβγάλ­
τες, όπως οι πιστολάδες της Αμε 
ιρί'Κάνΐ'κης Άγριας Δύσης του σι 
νεμά. Καιρός να λείψουν τα Άν 
θη αυτά του Κακού και να βρει 
το· αληθι νό της πρόσωπο η Κρή 
τη. Και για να γίνει αυτό πρέπει 
να λειτουργήσουν σωστά οι νό­
μοι — και να γίνουν εν ανάγκη 
και Δρακόντειοι...

ΜΕ ΤΟ1 καλύτερο φινάλε που 
μπορούσε να γίνει έκλιειισε προ­
χθές το βράδυ τον κύκλο των 
ομιλιών του της περιόδου 1984 
— 1985 το Λύκειο των Ελληνί 
δων Ηρακλείου. Και μ' ένα: εξαί 
ρετο «φιναλίστ» — ας μου συγ 
χωρηθεί θ' ξενικός όρος — τον 
συμπολίτη καθηγητή του Πανεπι 
στημίου Κρήτης κ. θεοχάρη Δε 
τοράκη, ο οποίος εισηγήθη το 
πολύ ενδιαφέρον και πρωτότυπο 
θέμα «Ο Νικηφόρος Φωκάς στην 
Ιστορία και την Λαογραφία μας».

★
ΤΟ' ΠΟΛΥΠΛΗΘΕΣ ακροατή- 

ρια που γέμισε ασφυκτικά την 
αίθουσα του Λυκείου, είχε την κα 
λή ευκαιρία να' χσρεί μια έξοχη 
ξενάγηση στο χώρο της I στάρι 
ας και της Λαογραφίας για τη 
ζωή κα ι το έργο· του μεγάλου βυ 
ζαντινού αυτοκράτόρα Νικηφό­

ρου Φωκά, που είναι και δικός 
μας γιατί συινέδεσε τ' όνομά του 
με την Κρήτη και μάλιστα το. Μ'. 
Κάστρο με την απελευθέρωσή 
του από τους Σαραικιηνούς το 
961.

Ο κ. ΔΕΤΟ'ΡΑΚΗΣ τον ανέσυ 
ρε από την σαρκοφάγο της Ιστό 
ρίιας τον έστησε ολοζώντανο1 
'μπροστά μας και τον εφώτισε 
απ' όλες τις πλευρές, δυναμικές 
και αδύναμες, με την αναπλαιστι 
κή και διαλεκτική του ικανότητα. 
Καθώς και τ' άλλα πρόσωπα του 
στενού του περιβάλλοντος και 
ΐμάλιστα την θρυλική Θεοφανώ, 
που έγινε περισσότερο' γνωστή 
από τον μυθιστορηματικό της 
βίο· παρά1 την ιστορική της ζωή 
ως αυτοκοάτειρα του Βυζαντί­
ου.

ΗΤΑΝ πραγματικό μάθημα ό­
πως ο ίδιος το εχαρακτήρ σε ό­
ταν έλαβε το λόγο· και μάθημα 
ιστορίας απεδείχθη κατόπιν με 
την ανάλυση και την παρουσία­
ση της προσωπί'κ'ότητας και του 
έργου του Νικηφόρου Φωκά και 
του ρόλου παυ έπαιξε τόσο σαν 
στρατηγός όσο και ως αυτοκρά 
τορας του Βυζαντίου κατόπιν. 
Αλλά και της επίδρασης που είχε 
στα πράγιματα της εποχής του 
στον ευρύτερο γεωπολιτιστικό 
χώρο Ανατολής και Δύσης, γεν­
ναίος αλλ’ αντιιφιατικός βασιλεύς 
ίΚαι στρατιώτης. Πολλά θα κέρδι 
ζε η Ιστορία· μας αν γινότανε συ 
χνοτερά τέτοια' μαθήματα και 
τοισύτης ποιότητος.

ΤΗΝ ΩΡΑ που τελείωνα τα 
σημερινά σχόλια, με πήρε κάποιος 
φίλος τηλέφωνο' και μου είπε: 
«Γράψε σε παρακαλώ1 τίποτε για 
τους αφισσοκολλητές.

— Τί να γράψω του είπα; Δεν 
απαγορεύονται οι αφιίσσες;

— Δεν ξέρω: αλλά τσακώνον­
ται, παίζουν ξύλο του ΠΑΣΟΚ 
και της Ν.Δ. και μπορεί να προ 
χωρήσωμε και σε σκοτωμούς.

—· Μ'α δεν λένε οι αρχηγοί άτι 
θέλουνε ήπιο πολιτικό κλίμα;

— Το1 λένε, αλλά ποιος τους a 
καύει;

— Και θ' ακούσουν εμένα; θα 
καγχάσουν. Και θα ’ρθουνε νσ με 
δείρουν και οι μεν και οι δε για 
νσ με μάθουνε να μη φυτρώνω 
εκεί που δε με σπέρνουνε. «Η σι 
ωπή — φίλε — είναιι χρυσός» 
του είπα. Ή «Καλλιά 'ναι η Σώπα 
παρά την Τράγουιδί'στρα»! Ας τα 
βρούνε μοναχοί τους λοιπόν...

Κωστής Φραγκούλης.



BbMc 2« T,HF]Wr’FiP Πέμπτη 9 Wa i ou 19*5

Ιοινωνιαά KIk ΜΑΤΟΓΡΑΟ

Σήμερα εορτή του Αγίου Χρι 
στοφόρου δεν εορτάζουν-
—Ο κ. Χριστοφιοιριος Χειλαοά-
■κης, οφίθαλμΐατρρς'.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Ή οικογ. Στέλιου Γιαννικά 
κη θα δεχθεί για τους αρραβώ 
νες της κόρης τους Λίντας με 
τον κ. Αόάμ Δαμιανάκη στις 
12 και 13 ΜαίΓου.

ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Για το τομάρι ενός μπάτσου
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΑΝ
Το πέρα'σμσ στην Ινδία
ΚΡΟΝΟΣ
Έλα να γυμνωθούμε ντάρλινγκ 
ΟΡΦΕΑΣ
Για το κορμί σου μόνο.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο σκληρός, το μούτρο και 
ο ζόρικος
KRETA ΟΚΓΥΕΙΝ
Αμερικάνικο φιλμ σεξ

-»βτ^γ-τ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ.
_ ν·; Ji

Ανοικτά όλο το 24ιωρο 
Καταλαγαιριανός Ιωάν. Λ. 
λοκαιρινου
Ανοικτά από 06.00—24.00

κα

ΟΤΑΝ ΟΙ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΓΝΟΣΙΑΣ

ΜΜΕΛ.ΓΑΜΟΓ
Κοκκινάικης Γ,ρ. Παναγίταα, 
Μασταμπά

Γνωστοποιείται σήμφωνα μ® 
το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Σμαραγδόκης Σταύρος ταυ 
Χρήστου και της Ανθούιλας το 
γένος Σπόρου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Ν. Αλικαρνασ­
σό και η Αλεξανδρη Αλεξάνδρα 
του Νικολάου κα·ι της Ελευθερί 
ας το γένος Ψαρά που γεννήθηκε 
ικιαι κατοικεί στην Ν. Αλικαρνασ­
σό πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θά' γίνει στην Ν. Αλικαρ 
ναισσό στις 9 Ιουνίου, στις 8. μ.μ

ιΚουβίΙ&ς>υ—ίΔόνσυ Αιικ'. Λ.
Μαρτύρων
Ανοικτά από 08.00—20.30
Σταυραικάκη — Παπαβάκη

62

Μ.
Λ. X ρυσοστόμ ου 
Αλεξάκη Ελ. οδ. Βωαέλιι 
Ανοικτά από 08.00—22..00 
Κουρουβτάικη Αικ. οδ. Έ)βανς 
Διημβριετίιουσιες και διανυκτεριεύ

ΠίΙΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτ«»ρ Παν)|ύοι>

ουσες κλινικές 1ΚΑ. 
Μεγαλόχαρη 
0sp. ΙιΚΑ 
Θ«ρ. ΙΚΑ 
Ασκλη-raiao 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
ΑλΒξανδράκιη

Παθ)κώ 
ΧΕΐιρ)Ικάι 
Οριθ)κά 

Καρπικά 
ιΟυρΙκά 

Νευρ)ιιαά 
Οφίθικά

Πέμπτη 9 ΜαΤου 1985
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ'
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Ο θησαυρός της Βαγιας
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6,45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 ΜπάσΚετ
8.30 Δημοτικό τραγούδι
9.00 Ειδήσεις
9.40 ΑιθιαπιίΏ ('Ντοκιμαντέρ)

10.40 Ελληνική ταινία
12.00 Ειίδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ρούμπο
5,05 Ταιρζάν
5.30 Το μαγικό λυχνάρι 

ξαναγυιρίζεί
6.40 Περιπέτεια στην εξοχή
6.00 Ειδήσεις
6.30 Πέστο και θα' γίνει
7.00 Τα φαινόμενα τσίώκόσμσυ
7.30 Μουσικό καλειδοσκόπιο
8.25 Μικρή ταινία
8.55 Ο Ανδροκλής και τα 

λιοντάρια του
9.30 Ειδήσεις

10,10 Κινίφικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις
00.,10 ΚινΧφικέί επιλογές

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΚΑΙ ΜΕ ΤΗ ΝΙΚΗ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Ο φίλος μου ο Αριστείδης 
ναι 'ένα πείιρακτήρι που δεν

εϊ 
έ

Δέχεται
Αθηνών

Τράτηι—Πέμπτη
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

—12 μ. 
5.30—8 
Ιατρείο

π.μ. 
καπ. 
μ·Ρ. 

Κ.

Σάββατο 9 
καθημερινά

Ααυκάρεως
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανιοπόλεως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

Δημ. 
ΤΕΙΕ 
Ζαφ. 
Βμμ. 
λες

Μόρτιχγιλου ΠαλίΟΜ ΚΑ.

Μαυράκη Λ ΙΚάροι.
ΣκαρπαθίΌΐτύκη Παιτέλ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γιαν. ΜαστραίκούλΙηις Γιό<|>υιρο 
’τκψ. Μιπαρικάτσαις Λ.. Ιικάρσυ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 9-5-85
05.55 Δίκτυο
07.16 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Μελοποιημένοι ποιητές
10.40 Δίκτυο
11.05 Η Κρήτη στις Τέχνες και 

στα Γράμματα
11.30 Νησιωτικά τραγούδια
1(1.45 Δίκτυο
1(2.05 Τραγούδια
12:. 30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.(10 Διακοπή
17.00 Κρητικά τραγούδια
1(7.30 Απογευμ. περισκόπιο'
18.00 Δίκτυο
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

χει ταίρι. (Και τούτες τις μέρες 
κάνει με το παραπάνω το κέ 
φι του. Κι ούτε, ίβέίβαια, αφή' 
νει ευκαιρία να πάει χαμένη.

Μόλις αντιληφθεί γνωστούς 
και άγνωστους να κούβ,εντιά 
ιζαυν πολιτικιά, πλησιάζει αθό 
ρυ|βα. Στη αρχή, δε συμμετέχει 
σαν άλλος πρωτοπριαλιανός, 
καθόλου στη συζήτηση. Αλλά 
μόλις καταλάβει σε ποιο κόμμα 
ανήκουν οι συζητητές, ρίχνει 
την πρώτη σπόντα του. Και 
μετά συνεχίζει τις βολές του. 
(Αλλά1, ας τον παρακολουθήσου 
[με από κοντά και στο πρώτο 
πηγαδάκι:

ΕΙδώ πρόκειται περί οπαδών 
του Χαρίλαου (Φλωράκη.

— Μα τι λες τώρα, ο Φλωοά' 
κηις θά πιόσει πάνω από δέκα 
πέντε τοις εκστό!

— Σοβαρά·:
— Έ, τώρα κουβέντες θα λέ 

με! Άκου κι εμένα που σου λέ 
ω. Για' να ςτο λέω κάτι παραπά 
W (ξέρω από σένα. Αλσίμονο!..

Κι έδώ ακριβώς αμολάει ο 
(Αριστείδη ς τη σπόντα του:

—' ιΔε συμφωνώ κ αθόλου μα 
ζί σας κύριοι. Δεν είσαστε κα 
Ιθόλου. μα καθόλου κατατοπι 
σμένοι.

(Οι άλλοι τον κοιτούν με ά 
γριο μάτι, ’ γιατί νομίζουν πως 
Ιδεν είναι δικός τους.

—' (Και ποιος είσαι εσύ;
—' Ό Αριστείδης. Και να μη 

με λένε Αριστείδη, αν ο φίλος 
μας ο ΦΑωράίκης δεν πιόσει 
είκοσι πέντε τοις εκατό!

—- Λες;
— Οπως σας βλέπω και με 

[βλέπετε. Αλλά' τώρα ας πηγαί 
νω, γιατί [έχω και δουλειά. 
Λοιπόν, άντε γεια σας και υε 
τη νίκη'!!!

(Και η (δουλειά του είναι να 
πάΐει στην παρέα των νεσδημσ 
κρατών που κουβεντιάζει πιο 
κάτω. Κι εδώ τα σίϊματσ ηχούν 
ανάψει. Κι ο Αριστείδης ακούει 
έναν από την παρέα που λέει:

1—25

β

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελοήμε την 'Κυριακή 1(2-5-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Πτοκοπιανό Χερσονήσου', ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ ανσπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου1 μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

Μ®

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
τελούμε την Κυριακή 12 Μα ί'ου και ώρα' 9 π.μ. στον 

Ι.,Ν. Αγ. Ιωάννη Σικαλανίου μνημόσυνο με την συμπλήρωση 
40 ημερών από του θανάτου της προσφιλούς μας συζύγου, 
μητέρας κοί γιαγιάς

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΔΙΑΝΑΚΗΣ
ΛΥΡΑΡΗΣ

Είμαι διαθέσιμος για οποιαδήποτε εκδήλωσή σας. 
ΓΑΜΟΥΣ - ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ - ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ κ.τ.λ. 

ή και σε ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ.
θα με βρείτε στο Αρκαλοχώρι. Τηλ.: 0891)22605.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

εις Κηπούπολη Ηρακλείου 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ 
Ρούσου Χούρδου4 

(Μέγαρο Κτηματικής)

< Τηλ. 235746 — 285209 I;

«Γ ΑΛΑ Ξ I ΑΣ» 
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

ΓΙΑ ΤΟ ΤΟΜΑΡΙ ΕΝΟΣ ΜΠΑΤΣΟΥ 
Με τον Αλαΐν Ντελόν

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ,

Η ωραιότερη κωμωδία της φετεινής χρονιάς
ΕΛΑ ΝΑ ΓΥΜΝΩΘΟΥΜΕ ΝΤΑΡΛΙΝΓΚ

Κατάλληλο
Στάθης Ψάλτης, Καίτη Φίνου, Σταιμάτης Γαρδέλης

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283208

Ωρες προβολής: Απογ. 6,30’ Βραδ. 9,45’
ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ ΣΤΗΝ ΙΝΔΙΑ

Η πολυβραβευμένη ταινία της χρονιάς 
Με τον Μτϊέκι Ασκό

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη απο ωρα 6 μ.μ.

ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΡΜΙ ΣΟΥ ΜΟΝΟ

«KRETADRIVE ΙΝ»Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι
Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

Τήλ. 283733
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.

Ο ΣΚΛΗΡΟΣ, ΤΟ ΜΟΥΤΡΟ ΚΑΙ Ο ΖΟΡ1ΚΟΣ
Φράνκο Νέρο

— Τι νίκη εδώ την έχουμε!
Αλλά κάποιος τρίτος έχει τις 

-αμφιβολίες του:
— Τι 

γώ έχω 
ιβάμαι....

Μα ο

να σας πω, παιδιά, ε 
τους φόβους μου. .Φο<

ΑριστείΙδης <δεν τον a
ιφήνει να συνεχίσει:

— (Εσύ καλύτερα να μη μι 
λούσες καθόλου. Ακούς εκεί να

δων 'βρέθηκε γνωστός και πή 
ρε αμέσως μέρος στη συιζήτη 
ση:

— 'Πως είδατε, βρε παιδιά, 
-την προχθεσινή συγκέντρωση 
μας;

— Πως να τη. δούμε;
Δεν είδες 'ότι έγινε χαλασμός 

Κυρίου;
— Αυτή δεν ήταν συγκέντρω

Ο Λήμης Αρχανών βγκαινι 
όζει με 'την έκδοση της 7χιο- 
γραφικής εργασίας της κ. Ελέ 
νης Δουνδαυλάκη «Μόχθοι και 
χαρές στ’ αμπέλια» μια νέα 
μορφή πολιτιστικής δραστήριο 
τηπας αςιοπρόσεχτη μα και 8- 
ράθκστική, για το εντόπιο πνρυ 
ματικό δυναμικό. ΔιαγράφΕΐται 
έτσι μια αισιόδοξη προοπτική. 
Οι Αρχάνες δεν καθηλώνονταιΐ 
πλέον στα ενδιαφέροντα μόνο 
της γης, αίλλά δημιουργούντάι 
ευμενείς συνθήκες για να προ 
βληθούν «δια του .λόγου» τα

ΚΑΡΠΟΦΟΡΟΥΝ...,,
Ελπινίκης Νικολουδάκη

yei όχι μόνο την αύξηση της 
παραγωγής αλλά' .και την όμίορ 
φη όψη.

Στο δεύτερο μέρος καταγρά 
φανται λεπτομερειακά οι επο­
χιακές εργασίες στ' αμπέλΛο 
περιβάλλονται πλούσιες ει­
κόνες της κίνησης που δημιοιυ 
,ργούσαν οι έγνοιες και οι δου

ofrBiQCBia του ιδιότυπου αυκονο
μικού φαινομένου Oto οποίο 
ιστηιρίζεται κυρίως η, φήμη, ταυ 
τόπου.

Η σύμπτωση της παρούσας 
έκδοσης με τις αρχαιολογικές

λείες. Αρκεί να 
μαζική εισβολή 
άλλα: μέρη της 
Ιξεναμ πασάρηδω ν,

θυμηθούμε τη' 
υργκιτών αιπο 
Κιρήιτης, το>ν 
που έρχου-

ανασκοφές wv Ι^λευκαύων ε-
'φοβάται!

—■ Δηλαδή δικός μας 
κι εσύ;

— θέλει και ρώτημα;
— Και ποιος είσαι;

είσα ι
ση I Αυτή ήταν 

Ο Αριστείδης 
ριστηίμιένος:

σεισμός!!
χαμογελά ευχα

τών και την καιθίιέιριωσιηι τω<ν ε 
ορτιών του σταφυλιού μια ακό 
μη φάση, τηις wapKipwiKiffg αί

Κι ύστερα
— Ο Αριστείδης. Και 

να λέει κάτι ο Αριστείδης

σου λένε μερΓ
για 
το

Ιξέρει πολύ καλά,. Δεν πετιάει 
Κουβέντες από το σωρό. Να 
μη φοιβάστε καθόλου! Όλοι θα 
νικήσουμιε! -
Με συγχωρείτε. Οα νικήσουμε 
(ήθελα να πω. Και τώρα, άντε 
γεια σας και με τη' γΐκηιΗΙΐ

ΣΤην παρέα των πασοκατζή

κοί καλσθελητάϊδες πως δεν θσ 
νικήσουμε.

Αστούς να λένε. Όλοι θα νι 
Υήσουμε!. Μα τι λέω; Με συν 
ιχωρείτε. Μωαέ εμείς πάμε για 
τη νίκη με δέκα μπωφορ κι ας 
λένε αυτοί, θα σκίσουμε!!

— (Εσένα θέμε, Αριστείδη!
— Κι εγώ, εσάς!... Και τώρα 

όντε γεια σας και ιμε τη ΝΙΚΗ!!

γλης του χώρου 
ποια επιβάλλεται 
ποιήσουμε όλοι.

ίΗΙ Υικχγιραιφική

μας, την ο- 
να συνειδητό

'ΐϋρω'τοπορεία

— Συγκέντρωση και κου,ραιφέ 
ξσλα!... Κι εγώ σας λέω πως 
Οα νικήσουμε! Ο ψηλός ξέρει 
τι κάνει. Ακούστε κι εμένα.

(Συμιφωνεί και δεύτερός, του 
σφίγγει δυνατά τη γροθιά το :

ΗΡΑΚΛΗ ΚΑΛΛΕΡΓΗ
κοι παραικαλούιμε συγγενείς και φίλους όπως παραστοϋν.
Η σύζυγος: Αιμιλία.
Τα, παιδιά: Γιώργος - Νέλλα Καλλέργη.
Οι αδελφοί: Δημήτριος - Άννα(Καλλέργη.
Η εγγανή: Αιμιλία.
Οι λοιποί συγγενείς.

M A PI ΑΣ IΩ Α ΝΪ ΒΟΥ ΚΥΚΛΑ ΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και όσους την θυμούνται 
νσ πα-ραιστούν για να τιμήσουν τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Βουικυικλάιρης.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Πίτσα Βουκιυκλάρη, Στέλλα Βουκυ 
κλάρη.
Η εγγανή: Μαρία: Βοιυικυικλώρη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12-5-85 και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 

Παναγίας του χωριού ΣταυράΜο ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, ποτέ 
ρα και αδελφού

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς κ'αι φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα: παιδιά': Γιάννης Σαλούστιρος, Αννα Σαλούιστρου, Γιάννης 
Πυργί αννάκης.
Τα αδέλφια, σι λοιποί συγγενείς.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Σας γνωστοποιούμε ότι 

στη Μαλικοϋτη 20 (πλησίον «Ατλαντϊς») 

Λειτουργεί το ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ

« ΚΟΛΩΝΑΚΙ»
Με γλυκά ΣαβοΤδάκη, 

Παγωτό με το κιλό, και πολλά άλλα είδη. 

Ποιότητα, πολύ χαμηλές τιμές. Τηλ. 288084.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ — SERVICE
ΨΥΓΕΙΩΝ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ.

Πωλοϋνται μεταχειρισμένα ψυγεία.
Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι. 

Τηλ.: 241218.

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

; Ταξιδεύετε
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 
ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟ^ΟΛΜΗ 
ΟΣΛΟ- 
ΕΛΣΙΝΚΙ

1

ΡΕ 
»ΐι 

££!
ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ 

16.000 25.500 
16.500 24.000 
14.000 25.560
14 000
17 500
23.500

'* "28.000

ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΚΟΛΩΝΙΑ 
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΛΑΡΝΑΚΑ

22.500
27 000

22.200
22.000
28,600
3δ'5ΰθ

32.600
41.000

19.900 36.000

19.100 34 600
14.000
13.200
16 500
14.600

24 000 
21.000 
26 000 
22.350

17.500 31.500
11.500
12 800
11.600
12.150
16.500
16.000

18.000
22.000
17.000
21.000
23.000
18.500

CONS1

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 
ΝΕΑΥΟΡΚΗ 
ΑΤΛΑΝΤΑ 
ΣΙΚΑΓΟ 
ΝΤΑΛΑΣ 
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 
ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 
ΜΑΪΑΜΙ 

ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 
ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 
Σ, ΛΟΥΪΣ 
Σ,ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 
ΣΗΑΤΛ 
ΟΥΑΣ!ΝΚΤΩΝ 
ΝΤΗΤΡΟΪΤ 

Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 
ΡΙΟ 
ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 
ΤΟΚΥΟ

»LAS

30.000 
43.400 
36.000
45.700
45.000 
46.600 
48.800
44.260 
47.400
40.360 
41 600
45.750
51.350 
48.450 
40.500 
40.400
70.000
54.000

50.000
59.600
57,000
59,150
63,2001

62,350
62.450
65.170
58,650
58.160
55.200
59.000
70.000
79.500
57.280
54 350

95.500
61.000 109.000
65.000
65.000
39.600

129.000
132.000
74.000

_____________ TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100-ΟΜΟΝΟΙΑ-ΤΗΛ. 3210907
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΠ^ΝΝΗ ΤΗΛ. 288847 

. ΑΟΝΔΙΝΟ: 29^31 EUSTON RcfTELyp 1-8332026 λ

Η I. &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ETAfPEf

του βιβλίου επιση μαίνεται στον 
πρόλογο τΟυ κ. Θ. Δετοτάκη. 
Ωστόσο για μένα, που γεννή 
θηκα στα μέάα του αιώνα, ανα 
τράφηκα στις Αρχάνες και πρό 
λάβα το γραφικό μό,χ'θο του α 
γροτικού βίου στην τελευταία 
του κίνηση,', είναι, φυσικό το έ 
■ργιο: τούτο να; πρακαλεί ιδιαίτε 
ρη συγκίνηση. Οι εικόνες και 
οι ήχοι της παιδικής ηλικίας, 
που γ,ια κάθε άνθρωπο συνι- 
Ότούν «το χαμένο παράδεισο», 
αναβιώνουν καθώς τα λα'Γκά 
αφηγηματικά κείμενα της κ. 
Δουνδαυλάκη συγκροτούν με ύ 
φος παραμιυθιακό τη ζωή που 
έσβησε αναγκαστικά υπό την 
πίεση των σύγχιρονων επιλο­
γών.

Από τη συγκέντρωση του 
πλούσιου υλικού, που καταθέ­
τει στους νεότερου^ η σηγγρο 
φέας, προκύπτει η υποχρέωση 
της μειλέτης των πρωτογενών 
οικονομικών δομών, των κοι 
νωνικών σχημάτων, της αταμι 
κής και συλλογικής συμπερι­
φοράς που αναπτύχθηκαν στην 
κώμοπολή μας επηρεάζοντας 
ουσιαστικά την σημερινή: εξέ 
λίιξή|., Η εργασία αποβλέπειΐ' σε 
σύνθετους στόχους. Ανιχνεύει 
τις αρχές της συσίτήμιατίκής 
καλλιέργειας τού κραΐσάμπελοιυ 
στην περιοχή: των Αρχανών, ε 
νώ διαρκούσε η Τουρκική κα 
τοιχήι της Κρήτης. Η ανάπτυξη' 
της ιδιωτικής πρωτοβουλίας ε 
ξαρΐιώντάν πάντοτε: από' τις δια 
θέσεις των κατακτηιτών και συ 
χνά τιμωρούνταν αυστηρά. Ο 
τρόπος που προσεγγίζει το θέ 
μα της είναι περιγραφικός. Ε 
ξιστορούνται γεγονότα,, εμπεΐιΐρί 
ες, εκ,ινυστη'ρεύονται σκέψεις 
και φιλοδοξίες που, η λαογρά 
φος απαθηραυρΊίσε κατά τη συ 
χνή της επικοινωνία με τους α 
πλόύς ανθρώπους, οι οποίοι μέ 
σα στα αφηγήματα.' εξασφαλί­
ζουν τιην αιώνια μνήμη:! Όπου 
χρειάζεται, η, Κρητική διιάλε- 
κΥος ιμε την αρχανιώτικη από- 
χιρίωση, εκδηλώνει το· κέφι 
και τη ν καλοσύνη του κόσμου. 
Σήμάσίια έχει επίσης ότι, διιαφαιί 
νονται η, ποιότηρα του ήθους 
που πλάθεται στην αγροτική 
κοινωνία σε περιόδους στέρη­
σης της εθνικής ελευθερίας και 
η λαιΓκή ευρηματιΚόΙτητα σύιμ 
(βατικώιν σχέΙσΒων με την τοιυρ 
κική εξουσία, όπου συχνά η τα 
πείνωση και το όραμα της α 
πιελίευθέρωσης ερωτοτροπούσαν 
<επώ6ΐυνα. Το πρώτο1 μέρος του 
βιβλίου μου θύμιζε, τις αγαθές 
προθέσει ςτων αρχαίών ραψω­
δών' αλήθεια ο μόχθος των Α 
χανιωτών για τηι ν η τους έχει 
επικό χαραχτήιρα, ο δέσμιος 
τους μ* αυτήν είναι οικογένεια 
κός και η ,καλλιέργεψα φροντί

ταν να βοηθήσουν στα σκάμα 
τα και τη βεντέμα. Η επέκτα- 
σιη των, αμπελιών και η ανό- 
γκη συνδρομής π,ροσήιλίκυιαν 
ταν κόσμο,, που δεν είχε σκε- 
φθεί ακόμη τη διέξοδο της με 
τανάστευσης. Πάρά, την έλλει 
ψη σοβαρού πάλιτειακόύ προ­
γραμματισμού ο ελεύθερος βίος 
ευνοούσε την ακμή, της άμπελο 
καλλιιέργιειαρ. Διαδοχικά παρα 
καλουίθούμε την τελειοποίηση 
των μέσων και τα στάδια της 
οινοποίησης, της απόσταξης, 
τη μέθόιδευση της συνεργασίας, 
την υλοποίηση της συνεταιριι- 
ισιτιικής ιδέας από το έτος 1'905 
με την ίδρυση του «Σωματείου 
πωλήσεως δίνου Αρχανών», 
των τρόπο διιακίνηοης του προ 
ιόντος προς το εξωτερικό συν 
θέτονιτας έτσι την προ'ιστορία 
ου οιΜοπόιηιτικϋύ τμήματος του 
σηιμίερινού Συνεταιρισμού.

Σ όλες αυτές τις ασχολίες 
ο ρόλος της μηχανής ήΐταν πε 
ριορισμένος ενώ απαττούνδαν 
η συμμετοχή της . ανθρώπινης 
κοινότητας, η οπαία είχε, την 
ευκαιρία να αρθρώσει το λόγο 
της και να εφαρμόσει τις ενδο 
γενείς της αρχές. Η ζωή'επομέ­
νως ηθογραφέίιται, πράγμα που 
«πατελεί ουσιαστική ,ταρέκκζ.ι
ισηι 
φνκά
σοφία, 
σεις,

από τα συνήθη, 
πρότυπα. Η

λαοιγιρα- 
λία'ι'κή

οι παραιμιαίκές φιρά 
η τακτική των. γεωρ-

γών, η; πρωτότυπη εθιμοτυπία, 
η ευλογία του κρασιού αναίβρύ 
ζουν χαρά: καν τροφοδοτούν τη 
δημώδη λογοτεχνία με νέες α 
φόρμες έμπνευσης.

(Αξίζει να προσέξουμε στο γ’ 
μέρος τις βασικές συνταγές 
που έχουν ως βασική: ιαματική, 
ύλη το κρασί σε εποχές που ο 
απλίάς άνθρωπος έπρεπε, βασι­
σμένος στην παρατηρηιΐικότηΓ 
τα και την εμπιστοσύνη της φύ 
σης, να επινοήσει ο ίδιος τρό­
πους θεραπείας. Τα δείγματα: ω 
σ'τάσο της λαΊ'κής μούσας ιμε 
θέμα το κρασί και την αΐμπιελό 
καλλιέργεια είναι ισχνά, ίσως 
γιατί οι χωριανοί μας δεν εί­
χαν ποτέ όση ευχέρεια χρόνου 
χρειάζονταν για να δημιουργή: 
σαυν ποίηση,

Η προσφορά του βιβλίου' έί 
Vat πολύτιμη. Αποτε,λέί σπου- 
δΟίΙα πηγή: για τη μελέτη, των 
μορφών επιβίωσης του γεωρ­
γικού πληθυσμού κατά τα τέλΐη 
του 1'9ου αι. και τις αρχές του 
20ού Εδώ' έπΐ'κιράτηΐσέί αυτόνο 
ιμο σύστημα αξιών, οι οποίες 
πολύ γρήγορα απέΒώσαν καρ­
πούς και συντέλεσαν στην ευη 
μέρια των κ'ατοίικ'ων. Παρέχει 
πλούσιο πληροφοριακό υλικό, 
για το χώρο, το άτδμο, την κόν 
νωνία και η χρήση ορισμένων 
κεφαλαίων στη, δ'ΐδασκαλία της 
ιστορίας ή της πολιτικής οίκο 
νομίας στερεώνει τη, γνώόηι κε 
ντρίζοντας Το ενδιαφέρον των 
νέων να ερευνήσουν τα δυναίμι- 
,κάσταιχεία της εντ,οπιότηιτας Αλ 
λκαστε η επαφή με τα χαρίΐωιμέ 
να κείμενα επιφυλάΙσΙσίΒΐΐ' στον 
αναγνώστη, απεριόριστη γοη­
τεία.
Αρχάνες 11—ιΐ 5 Απριλίου 1985

Ελιπινΐκη Νικολούδάκη 
Φιλόλογος 1

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝί 
ΐΐΗλοΰνται: ΓΡΑΦΕΙΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ. 
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες; τηλ. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΙΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ ([
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) (·

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ; (

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. ! 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός I ’

Τηλ. 223977 — 223839 !
(Πλατ. Κορνάρ ου — 1888 yuvio) ;

I ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

I Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ-
| φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- I
I θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως. ;
I Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΗΛΙΑΚΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

«ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ»
ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

Λ. Δημοκρατίας 79
(Δίπλα στο Ξενοδοχείο «GALAXY» — Τηλ. 235-349

Τα Ηλιακά Συστήματα της αεροδιαστημικής 
εταιρίας GRUMMAN κατασκευάζονται από 

τη ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ ΑΒΕ-τη μεγαλύτερη βιομηχανία 
κλιματιστικών μηχανημάτων στην Ελλάδα —

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ:

Μ ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
— ΕΜβΟΛΙΑΕΜΩΙ

— ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ

— ΚΟΥΡΕΜΑΤΑ - ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΙ

— ΑΝΤΙΚΛΕΠΤΙΚΗ ΣΗΜΑΝΣΗ ΣΚΥΛΩΝ (ΤΑΤΟΥΑΖ)

ΠβΛΟΥΝΤU
ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

□Ικοδομιπ^ Επι ιιρήσιις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙ A ΟΕ
ΠληροφορΙις: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

ΓραφίΙον: X" Μιχάλη Γιώνναρη 7 

(Πλατέα Δασκαλογιάννη)

Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΜΕ ΕΓΚΡΙΣΗ BUREAU VERITAS

ημκ

Λ ΕΞ ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ 
ΑΠΟ ΧΑΛΚΟ

Αποκλειστικό προνόμιο:
(Manufacturing License) LJEUmmanSunStream
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ · I
■1

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΔΕΣΘΉ πορτοφόλι που 
περιείχε απολυτήριο στρα- 
τού κάι διάφορα άλλα χαρτιά 
και ανήκε στον Νικήτα Παπα 
δάκη. Πάρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 233348

ΕΞΑΦΑΝΙΣΤΗΚΕ λυκόσκυλο 
από την περιοχή Θερίσου χρω 
μα καστανόμαυρο. Ακούει στο 
όνομα Ρόκυ Ο ευρών θα ,αμοι 
φθεί. Τηλ. 241467.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δναμε 
ρίσματα 100 τμ. το καθένα και 
νούργια κατασκευή Αγ. Μαρί

CA415) 1—3

να Τσαλικάκη.
711507.

(ιΕ®25)

Πληραφ. τηλ.

1—5

(ΜΙ 9) 1—3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης φύ
σεως χωματουργπκές 
ισοπεδώσεις, βαθειές 
περισσυλογή πέτρας 
εκατοστών και άνω.

εργασίες, 
αρώσεις, 
,μέχρι 3
Σταύρος

Κεγκέρογλου τηλ. 0891-22439
(Δ4Ο3) 1—20

ΕΙΣΤΕ- δέσιποινίς ή κυρία καί 
έχετε ελεύθερο χρόνο να έργα 
στειίτε; Ελάτε σε μας. Ανοιξα 
με το γραφείο μας και σας πε 
ριμέναύμε να συζητήσομε Ιδο 
μενέως και Μιλάτόυ 29 δίπλα 
στην Αστάρια 3 ος όροφος κα
Λιναρδάκη 
ενδιαφέρει 
και πολλά 

(Δ421)

Δήμητρα. Αν σας 
ξεκούραστη δουλειά 
χρήματα.

1—5

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΛΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονας
Μηχανικός 

Οικοδομικές άδειες 
Μελέτες — Κατασκευές

Επιβλέψεις 
οδός Έβανς 69 (έναντι 

Ομηρόλη). Τηλέφωνο 
289518 Ηράκλειον.

(Δ392) 1—25

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα 
λιών μοκετών φλοκάτων 
Επίσης αναλαμβάνομε ε 
πιτόπιους καθαρισμούς 
σαλονιών—μακετών στο 
σπίτι σας, στο γραφείο 
σας στην έκθεσή σας.

Ηράκλειο, 62 Μαρτύρων 
93. Τηλ. 286294.

(Δ382) 1—50

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΤΡΟΧΟΒΙΛΛΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες

Σταυρακβντωνάκης 
Κοσμάς

'Εκθεση — εργοστάσιο
Λ. 62 Μαρτύρων 356
Γιόφυρο Τηλ 236932

(Δ373) 1—25

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ επίπλων 
Έπισκ'ευάζω σαλόνια και 
κατασκευάζω διάφορα εί­
δη μαξιλαριών. Διαθέτω 
μεγάλη ποικιλία σε στό­
φες. Τηλ. 2854Τ5 — 283- 
540 κ. Χριστοφ. Ντεμίρη.

(Δ413) 1—6

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
ση; Τηλεφωνείστε στο 
234295. Ταχεία εξιυπηρέ
•τηση..

(Δ322) 1—30

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Σύγ­
χρονη μέθοδος γνωρι­
μιών γάμου, συμβίωσης, 
δεσμού, φιλίας, κοινωνι 
κών σχέσεων, για σας 
που ι·οιώθετε μοναξιά, ε 
νώ ένα πλήθος αξιόλο­
γων ανθρώπων θέλει να 
σας γνωρίσει, αλλά δεν 
ξύρει με ποιό τρόπο. Γρά 
ψτε (ηλικία, ύψος, κι 
λά, επάγγελμά) εσω­
κλείοντας γραμματόση­
μα 95 δρχ. για αποστο­
λή πληροφοριακού υλι 
κού. Θα πάρετε φάκελο 
ατόμων που και αυτά 
νοιώθουν μόνα και ζη­
τούν γνωριμία. Η μέθο 
δός μας εξασφαλίζει α 
πολυτη διακριτικότητα, 
εχεμύθεια και επιτυχία. 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. 
θυρ. 17530, Ταχ. Κώδ. 
54009 Θεσσαλονίκη.

(Δ389) 1—26

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένεια σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΟ 
α«ως υποθέσεις. Βμπορι- 
«ίς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμούς, Κπαγγελμο 
τικά, Οικογενειακά, Διαζΰ 
γ.α, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κο- 
θΰς και την φύλαξη ξεν· 
δοχειακύν μονάδων. Τηλ. 
£11907 >σι £3·27·.

ΑΓΟΡΑΖΩ —ανταλλάσσω ηλε
κτρονικά 
280560— 

(Δ420)
ΚΥΡΙΕΣ

παιγνίδια UFO. Τηλ 
0897-22280.

1—5 
κερδίζετε χρήματα,

προαγωγές, δώρα. Ασχοληθεί­
τε με υπεύθυνη εταιρεία. Είδη 
για όλη την οικογένεια. Πλητ
ροφ. τηλ. 233272.

(Δ418)
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ καθηγητές
προετοιμάζουν υπεύθυνα μαθη­
τές Λυκείου για τις εξετάσεις 
σε Μαθηματικά—Φυσική —Χθ 
μ®ία, ατομικά ή σε γκρουπ. 
Για την Δ' Δέσμη, επανάληψη 
της ύλης στα Μαθηματικά σε έ 
να μήνα. Τηλ 225918—224616

(Δ416) 1—♦
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ σπίτι σας: τηλεοράσεις, 
ραδιομαγνητόφωνα —πικ-απ — 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τη

ΔΙΝΟΝΤΑΙ προς εκμετάλλευ­
ση ή, ενοικιάζονται στη Σταλί 
δα (6) έξι διαμερίσματα. Τηλ. 
236295 ή 0897-61314.

(Ε826) 1—6
ΣΕ καλή τιμή λόγω αναχωρή­
σεως ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αναψυ 
κτήριο —TOST με πολλές προ: 
οπτικές επ ίτης< Λ. Καλοκαιρι­
νού Χανιόπορτα. Επίσης όρο- 
φος πάνω για γραφεία και υπό 
γειο, για. βιοτεχνία ή οιανδήπο 
τε άλλη χρήση. Τηλ. 280004 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Ε824) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
κεντρική επιπλωμένη. Πληροφ.
τηλ. 281990 

(Β823) 1—3

λέφ. 288683.
(Δ41ί2)

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ
1—10 

φρεσκαρί-
σματα λούστρων, επισκευές επί 
πλων καθώς και αλλαγές χρω 
μάτων, συντηρήσεις κουφωμά­
των ντουλαπιών κουζίνας, ντου 
λάπες κλπ. Τηλ. 286932.

(Δ4Ι14) 1—5
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ πόσης φύσε- 
ως χωματουργικές εργασίες ι­
σοπεδώσεις, βαθειές αρώσεις, 
περισυλλογή, πέτρας μέχρι 3 ε 
κατοστών, και άνω με την ώρα 
και με εργολαβία. Σταύρος Κε 
γκήρογλου τηλ. 0891-22439—
242691

(Δ410) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΧΗΜΙΚΟΣ Μηχανικός Πολύ 
τεχνείο,υ με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα Χη- 

, ,μείας σε μαθητές Γυμνασίου—
Λυκείου (Δεσμών).
437462—741558.

(Μ151)
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήμαπ

Τηλέφ.

1—5 
αιΑγγλι-

κής γρήγορη και μεθοδική εκ 
μάθηση1, σε αρχάριους και προ 
χωρημένους μαθητές. Τηλέφ. 
285416.

(>Μ1148) ί'—<10
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 

παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου. Τηλέφ.
234616

(ΜΙ 42) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήική ‘στη 
Χανιόπορτα 1315 τ-μ, Πληροφ. 
τηλ. 288373 από 9.0)—114.00

’(ΕΙ809) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός τα- 
βέ'ρνας ουζίερί στην Αλικαρνασ 
σό οδός Ηροδότου 69. Τηλέφ. 
242483

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εις πε 
ριοχή Μασταμπά 80 τ.μ. περί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ 
πλησίον οικοτροφείου Μητρο-

01702) 1—5

που. Τηλ. 761143.
(Π660)

ΝΤΟΜΠΕΡΜΑΝ
1—3 

εξαιρετικά
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 WIND SUR 
FING MISTRAL σε πολύ κα 
λή κατάσταση και τιμή προσι­
τή. Τηλ. 287670.

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ. Τηλ. 222805—

πόλεως Δεξαμενή. Τηλ. 
(Π579)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
σχεδίου και σε μικρή

287962
1—10 
εντός 

απόστα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT RONDA 
1200 μοντ. 1984 σε άριστη κα 
τάσταση με 16.000 χιλμ. ΙΈη 
ροφ. τηλ. 232791.

(Π654) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβατζής με πείρα 
στα πατωτά και νεαρός ανειδί­
κευτος. Τηλ. 282005 (6—7.30 
π.μ.)

(Π700) 1^-3

230662.
(Π666)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Φορτηγών αυτοκινήτων

1—3

μάρ-

ση από τη, θάλασσα στο χωριό 
Μπα/ά σε τιμή ευκαιρίας 51)00 
δρχ το τετραγωνικό. Πληροφ. 
τηλ. 281265.

ΛΟΓΩ αναχωρήσεως ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ καθαριστήριο στη Θέρισο 
τιμή 200.000 πλήρως εξοπλισμέ 
νο. Τηλ. 241136.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στον 
α' όροφο 50 τ.μ. στην Λ. Καλό 
καιιρννού 204 τηλέφ. 288902— 
281409.

(Ε777) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
180 τ.μ με: πατάρι 70 τ.μ. στην 
Λ. Κνωσού 82 (έναντι παλαιού
πλυντήριο Μπάκιντα) 
τελούς κατασκευής με 
νο και χιώρο πάρκιγκ. 
230697—231244

(ίΒ8ι18)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία

πολυ- 
τηλέφω 
Τηλέφ.

επιπλω
νη με τηλέφωνο 60 τ.μ. 250 μ. 
από τη θάλασσα και επιπλωμέ 
νη γκαρσονιέρα στου Σβοΰρου 
το μετόχι. Πληροφ. τηλέφ. 
280159.

(Ε811'5) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
κατάστημα στην Λ. Καλοκαίρι 
νού 212 αποτελούμενο από ισό 
γειο 45' τ.μ. πατάρι 25 τ.μ ιςαι
πρώτο όροφο 45 
κ. Λιαιπάκη τηλ. 
282665.

(0811)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
παραθαλάσια στη

τ.μ. Πληροφ
281884 και

τάνασσας. Πληροφ.
821593.

(Ε7:96)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

μονοκατοικία
Γέφυρα Παν

τηλέφ.

1—10 
κατάστημα

95 τμ. στην Ν. Αλικαρνασσό 
οδός Ικαρίας. Πληροφ. τηλέφ.
287168

(Β8Ο2) 1—10
ΣΤΗ Λ. Δημοκρατίας (απέναν 
τι στου Κ,ριτζά) ΕΝΌΙΚ1ΑΖΟ 
ΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 4 δώμα 
τίων (όλα τα δωμάτια στην πρό 
σοψη) κατάλληλο μόνο για e 
παγελματικ,ή στέγη. 2) Γκαρ- 

. σονιέρα στον τελευταίο όροφο 
3) Υπόγειο εμβαδοού 160 τ·μ 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 230046.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη· 180 
τ.μ. 4 μ. ύψος σπήν περιιοχήι 
Εσταυρωμένου, Πληροφ,. τηλ. 
0893-31360 κ. Σηφάκη.

(Έ&33) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δια[υ®ρασιμα 
2άρι επί της Λ. Ακαδημίας αρ. 
4 τηλ. 282797—224870.

(0831) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιιποί/ήκη 80 
τ-μ. οδός Ιερολοαίιτώιν 89 τηλ.
237627.

(Ε832) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 2άρι μεγάλο βου ορό 
φου σιε κεντριικό σημείσ 
της πόλης κατάλληλο και 
γιο επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 282805 — 241055.

(Ε830) ι 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 250 
τμ. εκτός Ηρακλείου με πάρ- 
κινγκ αυλή και πολλούς βοηθη 
τικούς χώρους για κέντρο δια 
σκεδάσεως ή βιοτεχνία. Τηλ.
280215.

(Ε827) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κάινού 
ργιο ανεξάρτητο .μονοκατοικία 
στη θέση Στάνη. Τηλέφ. 0831- 
22267 και 220591.

(Ε828) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Φλωρίδα 
κοντινά 2 δωματίων με κουζί 
να και χώρους υγιεινής. Πρό 
•σοψη στη παραλία 1'50 μ. γι® 
χρήση καντιίνας —ταβέρνας θα 
λάσια σπορ κλπ. Τηλ. 221755

(Ε8ι14) 1^-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

σίτήν κενφική πλατεία Πανα 
γίας Μασταμπά εκτάσεως 25 τ. 
μ. με υπόγειο, πατάρι και αυλή 
Πληροφ. τηλ. 282037 ώρες 3

(Ε8Ο4) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δι 
αμέρισμα 3,5 δωματίων με βοη 
θηΐτικούς χώρους σε πλεονεκτι
κή θέση. Τηλ. 284152 

(IES20)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Δυο
καινούργια καταστήματα με πα 
τάρια και WC 160 και 120 τ.ιμ 
το καθένα με τηλέφωνο!! 2) Ε 
πίσης υπόγειος αποθήκη* πολύ 
φωτεινή, δάπεδο μωσαύι’κό 120 
τ.μ. με εγκατάσταση και βιο- 
μηχ. ρεύμα. Πληροφ. τηιλ 225 
792 καθημερινώς 10—<1'2 και 6 
—8 πλην Σαββάτου και Κυρια-
κής.

(ίΕΙ8Ι16) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία 
με αίθουσα αναμονής, W.C, α 
σανσιέρ, καλοριφέρ κλπ. σε πο 
λυτελή πολυκατοικία στο κέν
τρο της πόλης. Κατάλληλα 
επιχείρηση ή ιατρείο. Δεκτή 
σης η ενοικίαση ενός, δύο 
ών ή τεσσάρων γραφείων, 
λέφ. 243902.

για 
επί' 
τρι 
Τη

(Ε821) 1—5

(F.7981 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί βαφείο αυ 
τοκινήτων, πλήρως εξοπλισμέ­
νο με θάλαμο και κομπρεσέρ, 
σε τιιμή λογική, λόγω στρατεύ 
σεωις. Πληροφ. οδ Πεμπτέμπου 
ρη 2)1 Καμίνια.

(Π68Ο) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικίες, οιικόπεβα 
Ηίράκλειο,, Πόρο, Κατσαμπά — 
Αλικαρνασσό. 2 5άρια 136 και 
411'3 τ.μ. τιμή ευκαιρίας, ισό­
γεια 97—80—70 —65 τιμ. και 
διήροφος οικοδομή, στον Πόρο 
ημιτελής 3όραφη οικοδομή, οι 
κόπεδα εντός σχεδίου 5500 τ.μ 
2150 τ.μ με άδεια οικοδομής 
7000 το τ.μ.. Οικόπεδα παραθα 

; ,λάσισια εκτός σχεδίου άρτια οι 
- "κοδαμήσιμα. Πολλά αγροκτή- 

ματα. Νίκος Λιονής τηλ 242483
01'679) 1^—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίινηιτο FUAT 
128 NOVA τιμή 450.000. Δε
κτός κάθε 

“237514 αιπό 
8 μ.ιμ.

(0678) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

έλεγχος. Τηλέφ'.
8.30—1.30 και 5—

1—3
BMW R >25 σε α

ρίσίτη κατάσταση, και σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. 8.30 π.μ.—
3.30 μ.μ. 242360. 

(Π674) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
στον Μασταιμπά 817 τ.μ. εντός 
σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 285656

(0675) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο· επάγγελμά 
τικό 2 μ. σε άριστη κατάστα 
ση με μηχάνημα καινούργιο. 
Πληροφ. 'τηλέφ. 232616 από 6 
—9 μ.μ.

(ΙΠ67ι6) 1—ίθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πλη­
ροφ. καθ’ εκάστην τηλ. 288892 
Γ2Ι—·2 και 6—9 και Κυριακή ό 
λη την ημέρα.

(0671) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμό 
ρισμα 104 μ2 καθαρό ισόγειο 
επί ακαλύπτου χώρου στηΐ’ πε. 
ριοίχιή Π®ρτσε(λάκη στην κατα- 
πίλιηικτφκή τιιμιήι < των 2.600.000 
μετρητοίς. Συμιανάκης Αγησ. 
τηλ. 243566

(Π682) 1^1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυ 
ρίων δο>ματίων μετά κουζίνας 
και λοιυτρού Β' ορόφου μέσα 
στα Πεύκα στον Μασταμπά. 
Πληροφ τηλ. 285462 9—42 μ.μ

(0683) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλλαν 
πικών στην οδό· 1866 (Αγορά) 
και Κόσμων γωνία, λόγω διορ, 
,σμού στο δημόσιο. Πληροφ. 
τηλ. 283307 και εντός καταστή 
μαΐτος.

(0685) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο αρσενι 
κό καθαρόαιμο 6 μηνών υγιές 
όλα τα εμβόλια, γερό, έξυπνο, 
φύλακας, λόγω αναχωρήσεως, 
μόνο 20ι.000 δρχ. τηλ. 242853 
ώρες γραφείου.

(0681) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ· επί της ο 
δού Έβανς. Πληροφ. τη)λέφ,. 
234195.

(Π701) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602 μοντέλο 74 σε άριστη κα 
τάστασίη. Πληροφ. τηλ. 0892- 
22414.

(Π698) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HU- 
Τ1ΑΙ1 επιβατικό 79 μοντέλο και

κας ΝΤΟΙΤΣ ΜΑΓΚ1ΟΡΗΣ 
30—310 τριαξονικά 5 τεμάχια 
καινούργια ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πα­
ρά εταιρείας με καρότσα. Πλη­
ροφ τηλ. (01)2470039, 2470252
2460155, (0294)94446.

(Π564) 
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—18

(Π659) 1—7

ΖΗΤΩ διαμέρισμα 2άρι πιρος 
ενιοι'.ικίαση με κεντρική θερμαν 
ση εντό ςπόλιεως για ένα ανδρό 
γυνο. Τηλ. 281938.

<0625) 1—10

μοτΙτσυκλέ.τα HONDA 
FUR τηλ, 242419.

(Π699)

7,5

10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλή­
ρης επίπλωση: οικίας σχιεδόν 
καινουργής κλασικού τύπου μ® 
γά)ης αξίας σε τιμή λογική. 
Τηλ. 224698 και 234870

(0695) 1ι—3
ΛΟΓΩ αγοράς επαγγελματικού 
φορτηγού αυτοκινήτου ΠΟΥ­
ΛΩ επιβατικό αυτοκίνητο FI 
AT 13ι1 Μιιιραφιόρι σε: άριστη 
κατάσταση με πολλά εξτρα κυ 
κλαφορημένο τον Δεκέμβριο 
του 77 με μετατροπή νέου μό 
νΒέλου, μάσκα, φανάρια, προφυ 
λάκτήρές. Πληρ. τηλ. 289144

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη’ κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλ 
λαγές και ο διακανονισμός θα 
τα βρούμε μαζί. Μια επίσκεψή 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ. 
3.000.000 μετρηταίς επί της ο­
δού Ηρακλείτου 9 με πρόσοψη 
επί της πλατείας Ν. Αλικαρνασ 
σού. Εντός αυτού υπάρχει πα 
λαιά μονοκατοικία ενοικιασμέ­
νη 9.500 δρχ. μηινιαίως. Πλη­
ροφ. τηλ. 0821-20792 Χανιά

(06412)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η άδεια

(Π519) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Λαιμπρέττα 150 CC 
εις αρίστη κατάσταση. Τηλέφ.

αυτοκινήτου. 
Πληροφ τηλ. 
6 μμ.

(Π637) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
260 τ.μ που 
πόρτα στην

Έδρα
791310

υπόγειο

(Π694) -5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο: 74 τ.μ. 
με παλαιά οικία και 2 καταστή 
μιατα (πάροδος Καλοκαιρινού έ 
ναντιι Ζαφειρόπουλίου —Λέιμπι- 
δάκη). Πληροφ. τηλ. 282245 ώ 
ρες εργασαίς.

(Π697) •15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο: τζιπ»· 
κι μάρκας FOX'—ιΜΕΒΙΕΑ εις 
αρίστη κατάσταση 33.000 χλμ. 
ραδιοκασσετόφων» λάστιχα 
RADIAL καινούργια— κουκού 
λα FIBER—GLASS διατίθεν­
ται και καθίσματα. Χρήση επαγ 
γελματικό —αγροτικό. Τηλέφ.
280453 ώρες

(11696) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κοπτοράιπτης

καταστημάτων.
1—3 

ραπτομηχανή και 
SINGER σε άρι-

στη κατάσταση. Τηλ 224094
(Π704) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κό 1 τόννοιυ 
λέφ. 288590

(Π7Ο3)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

285253.
(Π624) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ τρι 
αξονικό Μρσεντές 2324 με ντα 
λΐκα 38 τόνων σε γραφείο Με 
ταφορών, με πολ ύκαλό μέρι- 
σεμα σε καλή τιμή. Μεγάλες 
ευκολίες. Τηλ. 287939 284006

(Π63Ο) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Νεοακατασκευασθείς 1ος ό­
ροφος στην Αλικαρνασσό 85 
μ2 αρίστης κατασκευής ή και 
ολόκληρος η οικοδομή σε καλή 
τιμή.
2) Οικόπεδα στο Γιόφυρο εν­
τός ζώνης 265 μ2 Πλροφ. τηλ 
281546 μετά τις 3 μ.μ. και 
283457 8 π.μ.—3 μ.μ. κ. Σπυρί 
δίβκη

(Π561) 1—10

αγοραίου 
Δαφνές. 

μετά τις

ί—10 
εμβαδού

έχει πρόσοψη και 
Λ. Δημοκρατίας

και στην Σολωμού και ύψος 
3,70 μ. Ανταλλάσσεται και με 
οικόπεδο εντός ή εκτός σχεδί 
ου (περιοχή Ηρακλείου). Τιμή 
ευκαιρίας. Μόνο σοβαρές προ

ΛΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σαλόνια —τραπεζαρίες—ρεγκάλ 
—οικιακά μπαρ —κρεββατάκια 
για μωρά μονά-διπλάπ—φωτιστι 
κά —'Κινέζικο Βάζο —πλυντή 
ρια —ψυγεία —κουζίνες —Ο» 
Τσκοβάρελα —γραφεία —καρέ 
κλες και χιλιάδες άλλα είδη. 
Δημοκρατίας' και Καλα,μά 1

Τηλ. 237473
(Π634) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μα­
σταμπά (Ιερολοχιτών 32) δια 
μέρισμα πολυτελούς κατασκευ­
ής 5 δωματίων 2 WC εκτάσεως 
110 τ.μ. Πληροφ. Βασ. Σταυ- 
ρουλάκης ώρες 2*—5.30

(Π643) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 WIND SUR 
FUNG MISTRAL σε πολύ κα

(Z60S) 1— 3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί σερβι­
τόροι. Πληροφ. τηλ 287667

(Ζ613) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπιέ,λλα για την 
καφετερία —PUB «ELYSSE». 
Μισθός ικανοποιητικός. Πλήρ. 
εις τα κατάστημα, παράπιλεύρως 
GTE; οδός Χαραλάμπη 1 ■

(Ζ61ι2) ' 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενο.κίαση μονο 
κατοικία με αυλή ή ισόγειο 
διαμέρισμα με αύλή 4άρι ή 5ά · 
•ρι. Τηλ. 287670.

(26110) 1—3

τάσεις γίνονται δεκτές, 
ροφ. τηλ. 233438.

(Π613)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πλη-

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πιτσαρία επιπλω­
μένη, στου Κόκκινη έναντι του 
καινούργιου ξενοδοχείου του 
EOT. Δουλειά εξασφαλισμένη 
και τον χειμώνα. Τηλ. 761015

(Π558) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Κεφάλα 
περιοχής Αγ. Ιωαννου, οικόπε 
δο εκτός σχεδίου και εντός ξώ 
νης εκτάσεως 10,15 μ2 με 6 ε 
λαιόδενδρα μεγάλα, περίφραγμά 
νο με δίχτυ, πλησίον τηλέφωνο 
ΔΕίΗ και νερό. Πληροφ. τηλ. 
222016 Ηράκλειο.

λή κατάσταση, και 
τή. Τηλ. 287670.

(0635)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ.

τιμή προσι

1900 C. Θαυτόματο

1—3 
ASCONA 
IGKEKX1

ΜΕΓΆΛΗ και καταξιωμένη Α 
ΣίΦιΑΛ,ΙΕΠιΚΗ ΕΊΙΑΙΡΙΙΑ ΖΩ­
ΗΣ ΖΗΤΑ ένα έ/ντιμο—ικανό 
και φιλόδοξο Ασφαλιστή ζωής 
προκ'ειμένου να καλύψει θέση 
ΛιευΟυντίίϋ. Εάν πιστεύετε 
στον εαυτό σας σίγουρα είναι 
η ΖΡ'ισή ευκαιρία. Αποστείλατε 
,βιογραφικό σημείωμα στην Τα
.χυβραμική Θυρίδα

1—3
TOYOTA αηιροτι- 
τΐ|μή ευκαιρίας Τη 
(8.00—22.00)

επιχείρηση Δί-
σκων —-κασσετών λόγω επαγ 
γ&λματικής αποκαταστάσεως. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 242585 κ. Δημήτρη 
από 1®—3 μ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Στην περιοχή Τσαγκαράκη, Με 
τόχι ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 5 
στρέμματα με ελαιόδενδρα καλ 
λιέργήσιμο, λόγω ανάγκης. Τη 
λέφ. 230704.

(Π665) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία Β’ διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο —πλυντήριο —κου 
ζΐνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ- 
τα τηλ. 235628—241753.

(Π568) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά εγ 
γυημένες ποικιλίες. Να τα 
βγάλετε μόνοι σας από την πρα 
σά. Όπισθεν ΜίΙΣΚΟ, 62 Μα
ρτύρ,ων, Ξεροπόταμος.
284750.

(Π588)

Τηλέφ.

1—11
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός παντο 
πωλείου τηλ. 237516

(Π612) 1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 1) αυτοκίνητο 
φολξ Βάγκεν κλούβα με πινακί 
δα 2) Ματοσυκλέτα HONDA 
7,5 τηλ. 242419.

(Π617) 1—10

(U635) 1—5 (Π621) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 263 τ.μ 
στην περιοχή Αγ. Κων)νου σε 
καλή τοποθεσία εντός σχεδίου 
πόλεως Τηλ. 283189 ώρες ΙΟ­
Ι και 2—5.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Καρ
τερού δίπλα 
οικόπεδο 4 
στρεμμάτων 

(Π63Ί)

στην Εθνικήι οδό 
ή περισσοτέρων

τηλ. 220939.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2
FORD TAUNUS και 
TSUN 120Υ 78 μοντέλο 
242419 από 8—6 μ.μ.

(Π655)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—15 
αυτοκίνητα

DA- 
τηλέφ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νστίως του 
χωριού Μιαρού και πλή 

τίον του οικισμού ΛΕΝ 
ΝΤΑ, εις' θεσιν «Άσπρο 
Κατάλυμα» βοσκότοπος 
εκτάσεως 400 στρεμ. πε 
ρίπου. Πληροφ. τηλέφ. 
282687 και 289460.

(ΤΤ632) 1—13

(Π620) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «υποπίνητο μάρ­
κας BM W 1602 φτιαγμένο 2002 
σε άριστη κατάσταση. Τηλέφ. 
244418.

(Π648) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA 
1'300 S μοντέλο 1977 σε αρίστη

ΟΝ σε άριστη κατάσταση. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 234- 
072 ώρες καταστημάτων.

(Π639) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σκαλιστό 
χειροποίητο, από ταπετσέρη με 
μεγάλη ποικιλία σε στόφες για 
την εκλογή σας. Ζωοδόχου Πιη 
γής 53 Χρυσοπηγή τηλ 285415

(ΙΠ638) ί—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέττες 
και ανταλλακτικά —BMW 250 
CC και 500 CC και FIAT 850 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληιροφ. τη 
λέφ 237739 κ. Κώστα.

<Π640) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 9111 φο 
ρτηγό με καρότσα κλούβα από 
αλουμίνιο κατασκευή Γερμανί­
ας. Ξύλινο δάπεδο, ταπετσαρί­
ες στα τοιχώματα, πτυσσόμενη 
σκάλα και επισκευασμένη, μη 
χανή. Πληροφ. τηλ. 231125—
237101.

(Π656)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημα κοπής 
μαρμάρων λόγοι αλΐιαγής επαγ 
γέλματος τιμή 130.000 μετρη- 
τοίς, χρήσεως μόνο 3 μηνών 
Πληροφ. τηλ. 225985 από 3.30 
μιμ. και 223331 από 8.30 π.μ.—
10 μ.μ.

(Π667) 1—6

κλειο, 
σμός

Ο υψηλός
11131 Ηρά- 

επαγγελματι
μας είναι εγγύηση για α

πόλυτη εχεμύθεια.
(Ζ6Μ) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από μιεγάλη Α. 
Β.Ε.Ε. με έδρα το Βέθυ 
μνο, λογιστής που να κα 
λύπτει τις εξής πρσ'υ'πα- 
θ'έσεις: Πτυχίούχος Οικο­
νομικής Σχολής, Βιαμηχα 
νική εμπειρία τουλάχιστον 
5 ετών, αποδοχές πολύ ψη 
λές. Τηλ. Εργοστάσιο 
(0834) 22190 (0831) 29 
207 μετά τις 5 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για άμε­
ση πρόσληψη πεπειραμέ 
νες οόριβιτόριες, ταμίες, 
και μπάρμαν. ΠΙληροφ. 
FOUR LIONS Λιοντά­
ρια τηλ. 280732 αιπό 6 
—8 καθημιερινά.

(26114) >10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά βιοτε­
χνίας Ετοίμων Ενδυμά­
των Γαζώτριες ειδίκευμέ-
νες. Τηλ. 223613. 

(Ζ593) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: α) Υπόγειο· 200 
μ2 στην πλατεία Υγειονομικού 
με δυνατότητα διαμορφώσει»; 
όπως την θέλει ο αγοραστής, 
β) οικόπεδο 200 μ2 στην Αλι­
καρνασσό πίσω από το Σούπερ 
Μάρκετ του Χαλκιαδάκη με 
άδεια μαζί στην καταπληκτική 
τιμή των 2.3,00.000. Πληροφ. 
Συμιανάκης Αγησ. τηλ 243566

(Π646) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλί ράτσας μπο 
ξερ 5 μηνών με όλα τα εμβό­
λια. Τηλ., 231695.

(Π677) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας — 
Μπαρ στην Πλαζ Σητείας. Πλή 
ρης εξοπλισμός χωρητικότητος 
200 ατόμων. Πληροφ. τηλέφ. 
221166.

(Π644) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 2άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης. Τηλ.

κατάσταση , 
μετρηταίς.
220151 από 

(ιΠ657)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Δρχ. 550.000 τοις 
Πληροφ. τηλέφ.

1—5 
άσπρη VESPA ΡΧ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα Β.Μ. 
W. 550 κ.ε με καλάθι σε άρι 
στη κατάσταση. Κάθε έλεγχος 
δεκτός. Ππη^φ.—τηιλ.- 220633 
ή 281702 ώρες εργάσιμες.

(Π668) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικία 97 τ.μ 
μεταξύ Πόρο|>—Κατσαμπιά επί 
160 τ.μ .οικοπέδου και με δά­
νειο. 2) Οικία (διαμπερής εις 
Ν. Βρυσύλα). 3) Επίσης παρα 
θαλάσσια οικόπεδα με άδεια οί 
κοδομής Κόκκινη Χάνι, Γού­
βες, Γούρνες, Χερσόνησο. Τηλ 
242483 κ. Ν. Λιονής.

ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρία 
προσλάβει για μόνιμη 
νεργασία, 2 κυρίους

θα
οιι
και

2 κυρίες για ολική ή μερι 
κή απασχόληση. Οι ενδια 

• φεροτιενσι πσεπει να είναι 
πάνω από 25 ετών και α­
πόφοιτοι Λυκείου. Προ- 
σφέρονται, βασικός μι­
σθός και προμήθειες. Εκ­
παίδευση, ευκαιρίες εξέλι 
ξης, και πρόσθετη ασφά 
λιση. Για προσωπική συ­
νάντηση στο τηλ. 235390

(Ζ604) 1—3

235372—3. 
(0573) 1—25

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σι|ιν Χερσόνησο 
οικόπεδο 2100 τ.μ. Πληροφ. τη
λέφ. 286452.

(Π599) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ 
νας: Ένας θάλαμος κρεάτων 
και ψαριών, ένα ψυγείο ενσω 
ματωμένο με πάγκο 6 μέτρα. Έ 
να ψυγείο ψαριέρα, 200 καρέ­
κλες ταπετσαρίας, 50 τραπέζια, 
1 πλήρης ψησταριά και πολλά 
είδη κατάλληλα για ταβέρνα. 
Πληροφ. τηλ. 0821-20522 ή 
50179 ΧΑΝΙΑ όλη την ημέρα

(0652) 1—10

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74

Τηλ. 238210—238164
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΟΝΑ 1200 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 
AUTOBIANGHlI ELEKAN 
ντέλο 79 
FIAT 128 4θυρο μοντ. 76 
LADA 1200 μοντ. 84 
FIAT 1'27 3θυρο μοντ. 79 
ZASTAVA 750 μοντ. 76

84 
μο

TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 65
ΜΜ 1000 μοντ. 76
AUDI 60 1500 μοντ. 70
Φορτηγά
V.W κλούβα TRANSPORT < 
γροτ. μοντ .79

α

G0LT κλούβα αγροτ. μοντ. 80 
FIAT 900 κλούβα, αγροτ. μοντ. 
84
MAZDA 1000 κλούβα αγροτ. 
μοντ. 77.
DATSUN 1500 εμπορ. μοντ. 
76
SEHAN 1500 αγροτ. μοντ. 81

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης επιχείρηση ταβέρ­
νας σε νεοκλασικό σπίτι, 
λόγω αναχωρήσεως στο ε 
ξωτερικό. Πληροφ. εντός 
Κοραή 12 (παράλλ. Δαι-

200 Ε με καλάθι (πίσω) 
άλλα αξεσουάρ σ εκαλή 
17.000 ΚΜ. Τηιλ. 220525.

((Π649)

και 
τιμή

(Π633) 1—10

δόλου). 
(Π6Τ4) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 1ου, 2ου και 3ου οφό- 
φου μέσα στο Πάρκο θεο 
τσκόπουλου. Ακόμη, κα­
τάστημα γωνιαίο με ημι­
υπόγειο 65 τ.μ. Πληροφ 
Μόνος Κουβίδης Μηχανι­
κός, Τηλ. 285810.

(Π523) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος κα 
μπινάτο 5 μέτρα με μη 
χανή 80 ίππων MERGU 
RY, χειριστήριο, τρεϊ'- 
λορ και διάφορα άλλα α 
ξεσουάρ. Τηλ. 242578 κ.
Νίκο.

(11664) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 43 τ. 
μ. στο κέντρο του Ηρα
κλείου.

236848.
(Π663)

Πληροφ. τηλ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζε­
ται η επιχείρηση Ταβέρ­
νας σε τουριστική περιο­
χή, μεταξύ 4 ξενοδοχείων. 
Πληροφ. τηλ. 0897)41411
από 09.00—21.00. 

(Π633) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κουνελοτρο- 
φείο με 3 θαλάμους 200 
τ.μ. έκαστος και άλλα βο 
ήθητικά κτίσματα πλησί­
ον του χωριού Ελιά. Σε τι 
μή ευκαιρίας λόγω αναχω 
ρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφ. τηλ. 761015.

(Π559) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
υαλοποκλείου και ειδών 
οικιακής χρήσεως (ΓΟ 
FAZ) στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις γίνονται 
δεκτές. Ή Ενοικιάζεται
το
283223.

(Π684)

κατάστηιμα. Τηλέφ.

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υ 
πόγειο και πατάρια επί της Λ. 
Ακαδημίας. Τηλ. 243709 ώρες 
γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Π427) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινητήρας 250 μπε 
νέλη και τα ανταλλακτικά της 
σε άριστη κατάστση. Πληροφ. 
τηλ. 231478.

(Π645) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
JULIA Τ.Ι. 1300 σε άριστη κα 
τάσταση μεταλλικού χρώματος 
με πολύ αξεσσουάρ. Δεκτός κα 
θε έλεγχος. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Πληροφ. τηλ 288036 α 
πό 8 π.μ.—,13.00 μ.μ. και 231 
095 από 14.00—1700 μ.μ. καθηι 
(μερινά. >.

(Π634) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για τοποθέτηση 
χρημάτων .ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγρό 
κτήματα από 750 τ.μ. 1500 τ.μ 
έως 5 στρέμματα σε μικρή από 
στάση: από τον κεντρικό δρόμο 
Σταλΐδα. Τιμή 1,500 δρχ το τ.μ. 
Πληροφ. εστιατόριο Χρυσό Α 
κρογιάλι Σταλίβα Π. Φρουδαρά 
κης απ 07—12 βράδυ ή κ. Χρι
στίνα Παπουτσιδάκη. 

(ιΠ641) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες 
Ντόμπερμαν —Μολοσσοί —λυ 
κόσκυλα. Επίσης κυνηγόσκυλα 
Μπηγκλ —Γκέκας και Γιουρα 
ΐΓια σπίτι κανίς και Πεκινουά. 
Πληροφ. τηλ. 242098 κ. Παρα 
σύρη.

(Π650) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. 
Μιτσουμπίσι Κολτ. 1200 CC β 
εξάμηνο 83 με 26.000 χλμ. λό 
γω ανάγκης. Τηλ. 241152 από 
8—2 μ.μ.

(Π632) 1—4
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ κατάστημα σε 
κεντρική οδό Λιμάνι Χερσονή 
σου (Αγίας Παρασκευής 8) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση με­
τά εμπορευμάτων. Πληροφ. τη 
λέφ. 01-5237264 01-5237265 Α 
θήνα.

(ΙΠ661) ’ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα κΛόΙ- 
γειο στην οδό Ακαδημίας και 
Θήρας 2. Πληροφ’. τηλ. 243057 
εργάσιμες ώρες.

(0653) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζάρι ρετιρέ πολυτε 
λούς κατασκευής 19'80 με βέράν 
τα στην Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ 
230354.

(Π634) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και 
βοηθός σερβιτόρου. Αμοιβή πο 
σαστά. Προτιμαύνται οι γνωιρί 
ζοντες μια ξένη γλώσσα. Πλη 
ροφι. τηλ. 084123141, 22089.

(Ζ617) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψηστιέρης για ψη 
σταριά για τον Άγιο Νικόλαο 
Μίσθιός ικανοποιητικός, παρέχρ 
ται δωρεάν στέγη και φαγητό 
ως και συνεχόμιενο ωιράριο. 
Πληιροφ. τηλέφ. 0841-23141 ή 
22089.

(Ζ616) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για φα 
ριμ'ακείο με προϋπηρεσία. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-2'2473.

(Ζ615) 11—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
για τριμελή οικογένεια!. Πλη-

ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο 
Κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ, ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ για έργα Ν. Ηρα 
κλείου - Λασιθίου: α) λειρί 
στής γκρέιντερ, χειριστής 
φορτωτού. β) Οδηγός με 
δίπλωμα Δ’ Κατηγορίας 
έμπειρος. Τηλ. 285793 — 
243879 ώρες 9—2 π.μ. — 
7—9 μ.μ.

(Ζ596) 1—5

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΚΥΡΙΑ 43 ετών με ακί 
νητη περιουσία πολλών 

εκατομμύριών ΖΗ1 Ει 
κύριο 50—55 ετών με 
σκοπό το γάμο. Απαι­
τήστε κμρία Μαρία Βερυ 
γάκη, οδός 1878 Νο 29
Ηράκλειο. 

(Ζ588) 1—3

ροφ. τηλ. 283112.
(Ζ578)

ΠΑΡΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ
ΟΥ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
στρια ή τεχνονόγος

ΓΡΑΦΕΙ
1) Σχέδιά 
ή με πει

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για 
να εργαστούν στην Καφέ 
τέρεια ΝΤΕΥ ΝΙΟΥΣ. Τηλ.

ρα στα δημόσια έργα. 2) 2 χει 
ριστές ανυψωτικών μηχάνημά 
των. 3) Οδηγός με επάγγελμά 
τικό δίπλωμα. Πληροφ. 6—8 
μ.μ. τηλ. 237066—237083.

(Ζ584)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες 
νίίδες και κύριοι για 
ση προϊόντων (είδη 
στην επαρχία. Αμοιβή

1—6
—δεσποι 
προώθη- 

προικός)
ικανο­

ποιητική. Πληροφ τηλ. 237314
(Ζ585) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την 
καφειτέρια ΕΛΛΗ οδός Σμύρ­
νης 4 έναντι ξενοδοχείου Μεν
τιτεράνια κ. 1 

(Ζ586)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

'Νίκο.

αλαυμινοκατα-
σκευαστές και σιδηροκατασκ'ευ 
αστές. Πληροφ. τηλ. 222913—
224907.

(Ζ571) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τη 
λέφ. 286044 9—1 και 233039

(Ζ57Ο) 1-^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για 
γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των να γνωρίζει Αγγλικά και 
με δίπλωμα αυτοκινήτου. Πλη 
ροφ. τηλ. 220737 288582.

(Ζ583) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αξιοπρεπής κυρία, 
χωρίς υποχρεώσεις, για συμπα 
ράσταση, σε μόνιμη βάση, ζεύ 
γους ηλικιωμένων. Πληροφ. 
τηλ. 282182 και 220510.
- (Ζ543) 1—6

280864.
(Ζ515) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς υπεύθυ­
νη, με γραματικές γνώσεις του 
λάχιστον Δη μ. Σχολείου, εσω 
τερική ή εξωτρική, για να α 
ναλάβει τις δραστηριότητες δυο 
παιδιών ηλικίας 9 και 7 χρό 
νων. Πληροφ. 09.00—15.00 τη
λέφ. 223477 ή 288557
—20.00 τηλ, 222336.

(Ζ549)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες

και 18.00

1—10 
δεσποινί

δες κύριοι για προώθηση πρω 
τότυπων ειδών εισαγωγής. Κέ 
ρδη 40.000 έως 60.000 μηνιαί- 
ως Συν δώρα και προαγωγή α 
ρχηγού Μάνανζερ. Πληροφ. ώ
ρες II—12 π.μ. και 
Κάλλια τηλ. 284665. 

(Ζ581) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός 
και κοπέλα βοηθός

1—6
μαγείρου 

σερβιτόρου
να γνωρίζει Γερμαινικά ή Αγ­
γλικά και με προϋπηρεσία. Για 
ξενοδοχείο στην Χερσόνησο.
Τηλ. 0897-22743.

(Ζ582) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατά 
στη μα κυρία ή δεσποινίς. Πλη 
ροφ. 9—10 πρωί και μεσημέρι 
1·—2 Γιαμαλάκη 19 Καμαράκι.

(Ζ587) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μά­
γειρας με ικανοποιητικό μισθό
Πληροφ. τηλ. 
Δοξαστάκη.

(Ζ567)

0897-22663 κ.

1—5 ·

i
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Ο Κ. Ν. ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ
ΘΑ ΣΪΝΕΡΓΑΣΘΕΙ ΜΕ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

01 ΗΜΙ Π0 ΜΝΪΙΙΙ ίΟΗΙΙΣ

ΟΟΦΗ 6-3 οτό Ρέθυμνο τόν ΡεΟυμνιοκό
ΡΕΘΥΜΝΟ 8 (Του απεσταλμέ- 

νου μας Αθηναγόρα Μυκωνιατη) 
— Στα πλαίσια των «Α' Βαρδί 

,: ναγιάννεΊων» ο Ρεθυμνισκός αντί 
μετώπισε σήμερα (χθες) εδώ τον 

. ΟΦΗ, σε φιλικό αγώνα, που έλη 
, ξε με σκορ 6—ίβ υπέρ του Ηρα- 
κλειώτικσυ συγκροτήιματός.

ΜΕΤΡΙΟ ήταν το ματς και ο 
ΟΦΗ δεν απέδωσε αξιόλογο πο­
δόσφαιρο, παρά τα 6 γκολ που 
-πέτυχε. Αυτό οφείλεται αφ' ενός 
μεν στο σκληρό γήπεδο και αφ' 
ετέρου στη ζέστη. Πά-ντως η νί­
κη του ΟΦΗ ήταν δίκαιη και η 
ανωτερότητά του εμφανής. Από 
τους παίκτες του ξεχώρισαν ο 
Γιάνανιν και ο Σαμαράς ενώ εν­
τυπωσιακές αποκρούσεις έκανε ο 
νεαρός γκολκήπερ Χανιωτάκης ο 
οποίος δεν ευθύνεται για τα τέρ- 
ιματα που δέχθηκε.

και προσπάθησαν για το καλύτε 
ρο, αλλα τελικά κάμφθηκαν από 
την πείρα και την ανωτερότητα 
των παικτών του ΟΦΗ. Ξεχώρι 
σαν οι Κορωνάκης, ΚαλαΊ τζά- 
κης και Τσαγκαράκης.

ΝΑ δούιμέ όμως πώς διακυμάν 
θηκε το σκορ:

6' ο Κωνσταντινίδης με σουτ 
έκανε το 0—1.

17' ο Σαμαράς μιε-κιεφαλιά 
τά από φάουλ του Χρισταφή

30' ο Ανδριανίδης με σουτ

με- 
το

το

68’ ο Χριστοφής με πέναλτυ , ( 
που δόίΐη,κε όταν ο Ψυχαράκης ψηφοίδέλτιο

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΙΕ)—
<Ο κ. Νίκος Ψαρουδάκης, προ 

εδρος του κόμματος της χριστι 
ανικής Δημοκρατίας, θα τοπο-
θετηΙ&εί σε (εκλογικέ) θέση στο

ας ο κ. Ψαρουδάκης έκανε 
ακόλουθη δήλωση:

την

απέκροόσε τη μπάλλα με το χέρ ι 
μέσα στην περιοχή το 3—5.

75' ο Χριστοφής με σουτ το

ΠΑΣΟΚ, για 
ας Ιουνίου.

ιΗ ρχετικήι

επικράτειας του
τις εκλογές της 2

συμφωνία για εκλο

ΟΙ γηοεδούχοι, ενισχυμένοι α 
πό τον Κορωνάκη του Ηροδό­
του και τον Καλατ'τζάκη των 
Χανιών, αγωνίστηκαν με πείσμα

3Γ ο Κορωνάικης με πένσιλτυ 
που δόθηκε σε μαρκαριομα του 
Αγιαμαμίτη επί του Τσαγκαράικη 
το 1—3.

46’ ο Τσαγκαράκης με σουτ το 
2—3.

50' ο Τσιριμώκος με κεφαλιά 
ίμετά από σέντρα του Πετράκη 
το 2—4.

53’ ο Κορωινάκης με σουτ το

Στο 90’ ο Γκουλής είχε δοκάρι. 
ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Λελήμπασης 
ΟΦΗ: Χανιωτάκης, Γκουλής 

ΓΓετράικης, Ανδ-ρνανΐβης, Αγιο 
μαμίτης (46' ΤζιριάΙκηις), Σαιμα 
ρά;, ΚωνσταντινίΙδη,ς (46' Πασ 
σάς), Γιάννάνιν, Τσιριμώκος, 
Χριστοφιή;, Τσίνό; (4'6' Ανυφα 
ντάκης).

ΡΕΘΥΜίΝΙΑίΚΟΙΣ: ■ ΚαΜίηε- 
ρόικτ-;, Καλίγώννης (46' Πε- 
τράκης), Μυριοίκεφαλιτάικης

γική συνεργασία του ΠΑΣΟΚ 
με την χριστιανική δημοκρατία 
ανακοινώθηικε σήμερα το πρωί 
μετά οπό συνομιλία τριών πε 
ρίπου τετάρτων, του πρωθυ 
πουργού κ. Α. ΠαπαΥδρέου με 
τον πρόεδρο του κινήματος 
X 'Νίκο Ψαρουδάκη.

Ο κ. Ψαρσύδάκης έφθασε 
στις 10:15 περίπου στο Μέγαρο

«ΑνΤαποκρινίόμενοι στην α 
γωνιστίκή πρόσκληση του ΠΑ- 
ΣΌΚ -για συμπαραταξηι και συ 
νεργασία στις προσεχείς εκλο­
γές, το κίνημα της «χριστιανικής 
δημοκρατίας» με πολύ χαρά 
σας γνωρίζει την απόφαση του 
να δεχθεί την πρόταση αυτή, 
για τον αγώνα, για την αλλαγή 
για την ανεξαρτησία . γιά τη λύ 
ση των κοινωνικών πρσβλημά-. 
τών, ριζικά. Να μην υπάρχει 
εκμετάλλευση «νερώπσυ από ά 
νθρωπο. να υπάρξει μια κοινώ 
νικιή δικαιοσύνη και μια δήμο

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ Ι.Χ.
ΠΗΡΕ ΦΩΤΙΑ 
ΧΘΕΣ ΤΗ ΝΥΧΤΑ 
ΣΤΗΝ ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ

To HZ 2208 Ι)Χ αυτοκίνητο 
πήρε φωτιά χθες τήι νύχτα 
στα φανάρια της πλατείας Κο 
ρνάροΜ. Ειδοποιήθηκε η Πόρο 
σίβάστική διο οχήματα της ο 
ποιας όσ,πευσάν καιι έσβησαν 
η φωτιά. Το αυτοκίνητο υπέ- 
σίτη ζημιές.

^^(θές Σήμερα Αύριο

(46' 
κης, 
(56' 
κης,

Λουτρίανάκης), 
Καρωνάικιής, 

ΑσκρομάΤης),

ιλίμπώνηη'. 
χοικόλης

(56' Μανωλακάκης)

Ψιχαρά- 
Τσοήμπας 
Ψαρουδώ

Τσαγκαράικηι
, Να 
Βιλτι-

(30' Πστατύκης), Κα
λαΓ'τζάκης.

ΑΟην. Μυκωνιάτης

0 Εργοτέλης πρωταθλητής ατό μπάοκετ 
Κρότος 64-44 χΟές τόν Κΰόωνα

ΡΕΘΥΜΝΟ 8 (Του απεσταλμέ 
νου μας Αθηναγόρα Μυκιωνιάτη) 
—■ Στο ουδέτερο — αλλά πάντα 
φιλόξενο — γήπεδο1 του Ρεθύ- 
ιμνου ο Εργοτέλης συντρίιβοντας 
σήμερα (χθες) το απόγεμμα τον 
Κώδωνα με 64—44 πήρε πανάξια 
τον τίτλο του πρωταθλητή Κρή 
της στο Μπάσκετ για την περίο 
δο 1984—85 καιι τώρα βλέπει 
προς την Β' Εθνική.

ΗΤΑΝ ένας φοβερός μονόλογος 
του Ερνατέλη ο οποίος από την 
αρχή πήρε το προβάδισμα, και 
δεν άφησε περιθώρια στον αντί 
παλό του να σκεφθεί ότι θα μπο 
ρούσε να πάρει την νίκη.

ΑΥΤΟ φαίνεται καθαρά και α 
πό τα πεντάλεπτα που κύλησαν 
ως εξής:

ΑΠΟ τον Εργοτέλη κανείς δεν 
υστέρησε. Κορυφαίο, πάντως ή­
ταν οι Σταυρακάικης Τζανάκης 
Γκερούσης Μαικράικης.

’ΚΑΛΗ η διόιτηρία των κ.κ. Μά 
νου και Βιδάκη.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Στα υρακάκης 
(13) Λυδάκης (6) Βλαστός (3) 
Τζανάκης (14) Γκερούσης (15) 
Χρυσός (2) Κοτρωνάικης (2) Μ'αρ 
κάκης, Βοργιάς (2) Μακράκης (7)

ΚΥΔΩΝ: Ηλιάκης (8) Μαιργα- 
ρώνης (8) Καλλ οτζής (11) Κο- 
τσούκης, Βλαχάκης (2) Δημητρό 
πουλος (5) Σφσκιανάκης (3) Καρ 
τσωνάκης (3) Μηςελά-τος (1) Kou 
ρδάκης (3).

κατάκτηση του τίτλου. Ευχαρι 
στώ τους παίκτες και τον προπο 
νητή που μόχθησαν για να πόρο 
μιε τον τίτλο. Ακόμη ευχαριστώ 
τους φιλάθλους και ακόμη τον 
κόσμο του Ρεθύιμνου για την συμ 
παράσταση που μας έδειξαν.

ΣΚιΕΠΑΡΝΗΣ (.'Εφορος 
Μίπίάισκετ Εργσιέλη): Συγχαρη 
τήρια στους παίκτες και τον 
προπονητή. Είμαστε κα,λύπειροι 
και άξίΐζά'με της νίκης.

5' 6

15' 25—21
20' 34—<26
25' 42—29
30'
35'
40'

46—33
51—35
64—44

ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Αστρινάκης (Πρόεδρος Εργο- 
τέληι): Ήταν μια μεγάλη νίκη με 
ένα μεγάλο αντίπαλο. Πιστεύω 
ότι ο Εονοτέλης θα επιστρέφει 
στις μεγάλες δόξες που είχε στο 
παρελθόν στο μπάσκετ. Είμαστε 
η καλύτερη ομάδα στην Κρήτη 
και αυτό το αποδείξαμε με την

ΧΕΙΙΛΆΔΑΚΗΣ (Προίπονη'- 
τής Εργστέλη): Παίξαμε απο­
φασιστικά κάι αυτό- ήταν μεγά 
λο αβαντάζ για την ομάδα μας» 
Πήραμε τον τίτλό παρά τα 
προβλήματα που είχομίει λόγο» 
'μάθημάτιον και εργααιόιν των 
παικτών μας. Τώρα αρχίζει 
μια νέα προσπάθεια για την Β'’ 
Εθνική.

ΤΖΑΝΑΚΗΣ: Η χαρά μου 
είναι μεγάλη που πήραμε τον 
τίτλο. Π'.στεύιο ότι 0α περάσο 
μϊ στην Β' Εθνική.

θύελλα, Μινωϊκιί, Δωριέας, Ρωμανός 
αέραοαν αία Κύπελλο «Μάχης Κρήτης»

Ο ΘΥΕΛΛΑ και Μινωι- 
:κή αιτ ότον Α' Όίμιλο και 
Δωριέας και Ρωμανός από 
τον Β' 'Όμιλο πήραν το 
ι; σιτήρ-.ο για τους αγώνες 
της τελικής φάσης του Κυ 
πέλλου «Μάχης Κρήτης».
Χ'.:ς σημΒίώεΐηΐίαν 
ξής ατοτελέισματα:

τα

Ο ΠΟΑ 2—2 ΜΕ
ΤΗΝ MINUIKH

ΣΤΟ γήιπειδο του Ατσαλέ­
νιου ο ΠΟΑ αν και καλύτερο; 
παραχώρησε ισοπαλία (2—2!) 
στην Μινωική.

ΣΤΟ σκορ πραηγήθηίκε Π 
Μινωική με τον Κάριπαύξα, 
σου 39ο λΗπτό.

ΛΙΓΟ μετά την έναρξη ταυ 
β' ημ:,χρόνου ο Κάλλιας (47;) 
ισοιφάρ.σε για λογαριασμό του 
ΠΟΑ.

32' ο Βρέντζος με ατομική προ 
σπάθεια μετά από μπαλιά του Αν 
των ίου.

Ευκαιρία έχασε ο ΕΓΟΉ στο 
44' με τον Βρέντζο- σε κενή εστία 
που απέτυχε να σκοράρει.

Στο 82' οι παίχτες του ΕΓΟΗ 
ζήτησαν πέναλτυ σε ανατροπή 
του Μπαοτουνα από τον Βλαχά 
κη Ε.

Σπουδαία ευκαιρία έχασε και 
ο ΠΑΝΟΜ στο 54' σε -ατομική 
προσπάθεια του Χριστοφορίδη, 
ατύχησε να πλασάρει τον Σακλα 
μιπανάικη αιπό ευνο'Ί'κή θέση.

Καλός ήταν ο διαιτητής κ. Κω 
νιωτάκης.

-ΕΓΟΗ: Σακλαμπανάκης Καλέμι 
κεράκης (88 Καλλέργης) Αποοτο 
λάκης Καλαφάτης Μουντράκης 
Δράγατζης Βρέντζος Μπαστου- 
νός Αντωνίου Ζουραράκης Σκορ 
δαλός (63' Στυλιανόπουλος).

ΠΑΝΟΜ: Κσυτουλάικης Ασσα- 
ριώτης Δανέλης (86' Εργαζάκης)

σε τον Ρωμανό με 4—3.
Οι φιλοξενούμενοι προηγήθη- 

καν στο- σκορ με γκολ του Συντι 
χσκη κα.ι οι γηπεδοώχοι ισοφάρι 
σαν με τον Βιδάκπ 1·—1, σκορ 
με το οποίο έληξε το ημίχρονο.

Στην επανάληψη ο Βαρδουλά 
κης έκανε το 2—1 και ισοφάρισε 
(2—2) με πέναλτυ ο Γιαννούλης 
για να κάνει το 2—3 ο Ρσβίθης 
μΐί κεφαλιά.

Για τον Δωριέα ισσφάριισε (3 
—3) ο Βιδσκης και πέτυχε το νι
κητήριο γκολ 
(4—3).

Σφύριξε ο 
κης.

ΔΩΡΙΕΑΣ:

ο Μπουιμπουλάικης

κ. Παπαδοιβιασ'ίλά-

Κουτσαντωνάικης

ιΜαιξίμου, 
το ηγετικό 
τός του κ. 
,μέσως μετά 
ργός παρα

συνοδέυόμενος από 
στέλεχος του κόμμα 
Μηλιαράκπ. ενώ α- 
έφθασε και ο υπου 
τω Πρωθυπουργώ

κρατίσ σωστή 
και κοινωνική 
Αυτός είναι ο 
πιστεύουμε ότι । 
νοήσει αυτόν 
θα μας δώσει

και πολιτική 
και πνευματική 
αγώνας μας και 
ο λαός θα κατα 
τον αγώνα κοί­
τη δυνατότητα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο ιδιοκτήτης και ο διευθυντής 

του Ξενοδοχείου ΚΝΩΣΌΣ 
ΜΠΗΤΣ εκφράζουν και δια του 
Τύπου τις θερμότατες ευχαριστί 
ες τους προς τους άξιους άνδρες 
ταυ Λιμεναρχείου Ηρακλείου δια 
Τήν άμεση και αποτελεσματική κι 
νηπΌπαίησή των προς διάσωση 
δύο Γάλλων ενοίκων τοϋ παραπά 
νω Ξενοδοχείου οι οποίοι το με 
σημέρι της Δευτέρας 6-5-85 εκιν 
δύνευσαν σοβαρά από ανατρο­
πή του σκάφους τους λόγω δυ­
σμενών καιρικών συνθηκών, και

κ. Τσοχατζόπουλος.
Μετά το τέλος της συνουιλί

ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΑΝΑΚΟΜΙΔΗΣ 
ΤΙΜΙΑΣ ΚΑΡΑΣ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΙΤΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Σάββατο 11 Μα'ί'ου

7.00 μ.ιμ. Πανηγυρικός Εσπερι 
νός.

Κυριακή 12 Μα’ί'ου
7.00 π.μ. Όρθρος - Αρχιερατι 

κή Λειτουρνία, την οποία θα τε 
λέσει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρή 
της κ. Τιμόθεος.

7.00 ιμ.μ. Εσπερινός - Παρά­
κληση.

Ηράκλειο 4 Μα'ί’ου 1985
Το Εκκλ. Συμβούλιο του I. Ναού 

του Αγ. Αποστόλου Τίτου.
1—2

ΨΗΦΙΣΜΑ
Τα Εκπαιδευτικό καιι το Δι 

οικηΤικό πρασιωπιικό της Σχο­
λής Διοίκησης και Οικονομιχις 
του ΤΕίΙ Ηρακλείου, με το άγ 
γελμα του ώδιικόυ θαινάτου Του 
αγαιπημίένοιυ) μας συν'αδίέίλφαυ

Γιάννη Κωνσταντάκη
σε -έκτακτη συνεδρίαση: την 8- 
5-1985 αποφάσισε:

να πραγματσποιιήσουμε τα αιτή 
ματα του».

Απαντώντας ότον πρόεδρο 
’ της «Χριστιανικής Δημακρατί 

ας», ο Πρώθυπουργός δήλωσε: 
ί«ΙΕίνσι ιδιαιίτερσ ευτυιχής για 

τί το κίνημα της «χριστιανικής 
δημοκρατίας» και ο αγωνιστής 
πρόεδρος της Νίκος Ψαρουδά- 
ικης ανταποκρ'ίΐθήκαν στην πρό­
σκληση μου και συμπαρατάσσε 
τάι στο ψηιφοίδέλτιο της νίικης, 
στα ψηφοδέλτιο του ΠΑίΣΟΙΚ.
ΙΕίνσι τιμή για μας αλλά πι 

στεύω και εκπλήρωσή χρέους 
για τον ίδιο, ότι σήμερα στο 
παΥδημοκρατικό πρσσκλητήρ ι ο 
για τη νέα νίκη της αλλαγής ε 
γάντια στις δυνάμεις της σντίδ 
ρασης και της συντήρησης, ο 
Ψαρουδάκης είναι για μια ακό 
μη φορά,παρών, όπως σ όλους 
τους μεγάλους και δύσκολους α 
γ,ώνες για τη δημοκρατία και 
την ανεξαρτησία.

Μαζί θα νικήσουμε.
Για μια: Ελλάδα της ανεξαρ­

τησίας, της δημοίκρατ,ίας και 
της ειρήνης. Τηι σοσιαλιστική 
Ελλάδα της ανθρωπιάς, της α­
γάπης και της δηιμιουργίας».

τους επανέφεραν σώους 
ακτήν.

θερμά ευιχαριστούμιε 
την ΤΙ 5 ΠΤέρυγα Μάχης

εις την

επίσης 
και το

1. Να καταθέσει σ'τειφ'άνι
στιη σορό του βανόντος

2. Να διαθέσει το ποσό τωιν 
10.000 β|Ρ>χ: Ύ-ια φιλανθρωπική 
σκοπό.

3. Να . παραίκρλούθΐηϊσίει σύσ 
σωμο τηιν κηιδένα του.

4. Να δηιμοσιεύσίΒΐ! το παρόν 
στον ημερήσιο τύπο.

Το Εκπαιδευτικό κα.ι 
Διοικητικό Πρασωίοκό 

ΣΔΟήΤΕΙ Ηρακλείου

ΠΡΟΜΗΘΕΥιΤΙΙΚΟΣ 
ΣΥΜΕΤΑΙΡΙιΜΟΣ 
ΙΕΠΑΠΠΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΛΕΟΦΟΡΕΙΟΥΧΩΝ 37ΟΥ ΚΤΕΛ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Σ.Π.ΙΕ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΣΤΟ 56’ ο Σφακισνάικιης έίδα> 
σε και πάλι το προβάδισμα, στη 
Μινωική γράφοντας το 1—2.

ΤΕΛΓΙΣ στο 65' ο Στ. Βά- 
βυυλας δια όρφωσρ το τελικό 
«ποτέλυσμα σε 2—2.

ΔΥΟ φορές ο ΠΌΑ σηιμάδ'ε

Βλαιχάκης 
φαρίδης 
Βλαχάκης 
σάκης.

Ε, Κστσούλης Χρίστο 
Αργυράκης Συσκάκης 
Μ. Συσκάκης Κ. Ρου-

Ο ΔΩΡΙΕΑΣ 4—3 
ΤΟΝ ΡΩΜΑΝΟ

Στο Καστέλλι ο Δωριέας κέρδι
ψε τ.α δσ»άρ.α τηι:
το 26' με τον

Μινκοικής.
Βάβουλα

στο 72' με τον Φουντουλά.
κη.

ΕΞΑΛΛΟΥ οι γηπειδούχοι 
ζήτησαν και δυο πέναλτυ, αλ
λά 
κή

ο διαιτητής »ίιχε διαφορετ:-

ΑΠΟ τον ΠΟιΑ ξεχώρισαν
οι Σ' Βέίβουλας, Σινάνης και
Πίλσυμίάκηι;, ενώ από την Μι 
νωιική οι Τζαμαύση-ς, Κοκάλης 
και Δουμάνης.

ΣΦΎΡΙΞΕ: ο κ. 
κης.

ΠΟΑ: Ιξλουμάκιη,

Ακουμιαινώ-

Κονιμιω-
τάκης, Κ. Βάβουλας, Ματιθαίου
Πελέκας,
ιΦουντουλ'άΚης, 
Στ. Βύιβουλας, 
Ήρισ. ιπονάς):.

Μ1ΝΩΙΙΚΗ:

Κάλλατ, Σινώνης,
Μιχειλιοιδάικης, 
ΜήιΜαιριάς (46'

Αρχίοντόικης.
Καρασταμάτης, Γιαννικας, Κοκ:
'Κάζ,ιη; Τσ μ:π?νός, ΝΤαγκ :νης.
,Δόυμάνης (75' ΒάιβοιΑας) ΓΙύ 
ντείλιήι; (55Γ Σφαίκιανάκηζ), 
Τσ'σϊΐούσης, Κσιριπούζας, Πατε- 
ιράϊκης..
ΕΓΟΗ—ΠΑΝΟΜ 1—0

ΕΧΪΌίΝΤΑ-Σ την 'υπεροχή 
στο μεγαλύτερο διάστημα του 
αγώνα ,ο ΠΑιΝΟίΜ δεν κατά 
φ®Ρ'0 να νικήσει τον ΕΓΟΗ χά 
νοντας έτσι με σκορ 1—&

'ΓΌ πκκχνάδί αίτιό πλευράς 
ποιότηιτα; στο α ημίχρονο κυ 
μώ'ν&ηκε σε υψηλά επίπεδα και
αυτό οφείλεται στην 
παυ ύπ κραταύσΒ.

ΣΤΗ Νί-πανίμλιηιψη το

^στηι

δι έγ:Ίΐ8 ενδιαφέρον με 
ουσ:ασιικές ενέργειες 
χτών.

παιχνι
: τ ς 
των

πιο· 
παι

Το νικητήριο γκολ πέτυχε στο

Εργαζάκης Μάθιουδάκης Κακού 
λ.αντωνάικης (75' Μπουιμιπουλά- 
κης) Φραυδσκης Τσαγκαράκιης I, 
Τσαγκαράκης II, Κοφτγιδάικης, Βι 
δάκης, Σταυράκάκης.

ΡΩΜΑίΝΙΟΣ: Γιαννουλάκ'ης Κε- 
φαλούκος Λασιθιωτάικης Α, Πκέ- 
ος, Δραμοο/τσνης, Γιαννούλης, 
Ρο<βίθης Α, Ροιβίθης Γ, Σοντιχά 
κης Παπαδάκης, Λασιθιωτάικης Γ.

Η ΘΥΕΛΛΑ 2—0 
ΧΩΡΙΣ ΑΓΩΝΑ

Χωρίς αγώναι η θύελλα κέρδι 
σε χθες τον ΑΟΤ με 2—0.

0 Έργοτέλπς οτό πένοΑτυ
5-4 χΟέζ τόν Πέλοπα
ΣΤΗΐΝ επόμενη φάση του 

Κυπέλλου Ερασιτεχνών Ελλύ- 
ιδας πέρασε ο Εργοτέλης, ο ο­
ποίος χθες το απόγευμα στο Κι 
στο κέρδισε τον τοπικό Πέλοπα

ΣΕ όλη την διάρκεια του μα 
τς οι κιτρινάμαυροι υπερείχαν, 
όσες κρορές δεν μπόρεσαν να δια 
σπάσουν την συμπαγή άμυνα 
των γππεδοιύχων αστόχησαν 
στην τελική προσπάιθιεια.

Ό ΚιΑΝΟΝΙΙΚΌΣ αγώνας έλη­
ξε ισόπαλος (Ο—©), το1 -ίδιο και 
η παράταση.

ίΒΤΕΙ ο αγώνας κρ'ϊθηκε στα 
πέιοιλτυ. Οι κιτρίνόμαυροι με 
τους ίΚυρισκάκη, Μερταράικη. 
Συντιχισκη, Βουράκη και ιΚανά- 
ρη, κατά σειρά, ευστόχησαν 
και στα πέντε πέναλτυ.

ΤΟ πέμπτο πέναλτυ των γη- 
πέδούχων σποκιρουσθηκε από 
τον Αλεξάικη.

ΟΠΩΣ προανσφέραμε ο: νηπε 
,ιδούχοι αγωνίστηκαν με πολυπ- 
ρόσωπη άμυνα και σε -καμιά πε 
ρίπτωση δεν απείλησαν την ε 
στία του Αλεξάκη.

ΣΦΥΡΙΣΕ ο κ. Αλεξανίδρόπου 
λος.

ιΒΗΠΟΓΠΒΛΗΣ: Αλεξάκης, Κυ- 
ριαΜάκης, Κρανιωτάκης, Δούκας 
'Φραγκιαιδίάκης. Μεοταράκης. Κε 
φόχης, ΙΚανάρης, βουράκτς, Συ- 
ντιχάκης.

Μικρά όλΑό ενδιαφέροντα
• ΓΙΑ την ημιτελική φάση 

του Κυπέλλου Ελλάδος προκρί 
θηκαν ο RACK, που 'Κέρδισε 
χθες τον Ολυμπιακό Βώλου με 
2—-0 α' ματς 4—Ί), ο Παναιθη 
ναΓ’κός, που κέσδισε την Κα,βύ 
λα 1—0 (o' ματς β.—Q), η Λάρι 
σα που έχασε στην Κόρινθο 2 
—1.' αλλά είχε «ερίσει στο 
πρώτο ματς 6—1 και ο Λιβαδει 
ακός που κέρδισε 4—Ί την Πα 
'.'αρκαδικό (αί ματς C—Ί). 
Η 'Κλήρωση θα γίνει την προσε 
χή εβδομάδα, και οι αγώνες της

ηιμιτελί'κίής φάσεις θα διεξαχ 
θαύν στις β’2 Μαίου και 5 Ιου 
νίου.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Β Κα 
τηγορίας σ Ατρόμητος κέρδισε 
χθες την Δαμάσταμε 1—0.

• ΣΤΟΥΣ Πανελλήνιισυς αγώ­
νες Ενόργανης Γυμναστικής Παμ 
πσίδων και Παγκορασίδων την 
«Αριάδνη» θα αντιπροσωπεύ- 
σουν ο Μιχάλης Φακσυκάκης και 
η Νέλλα Πα-παδοπρύλου.

Ο Προμηθευτικός Συινί)σμός; 
Επ άγγελμά τιών Λεωφορ ι σύχων' 
37ου ιΚίΤΒΛ Ν. Ηρακλείου προ 
κειμένου να ενοικιάσει το Πρα 
τήριο — Πλυντήρο και Αποθή 
«η .ιδιοκτησίας του. που βρίσκο 
νται επί της λεωφόρου Κνωσ- 
σού 100 (πλησίον Αίγιου Ιωιάν- 
νου).

Ειδοποιεί τους ενδιαφερομέ-, 
νους να περάσουν από το γρα 
φείο του Συν)σμού οδός Σμύί 
ρνης 30 και από ώρα 9,30 π,μ 
μέχρι 1<2,!30 μεσημβρινή και ενη 
μερωθούν δια τους όρους της 
ενοικιάσεως και καταθέσουν παι 
ράϊβολο.

Η πλειοδοσία της ενοικιιάσεως- 
θα γίνει στο γραφείο του Συν); 
σμού την 14 Μαίου 1985 και ώ­
ρα ΙΟ—-ΊΕΙμεσημβρινή.

ΙΕκ της Δ-ιοικήσεως του 
Συν) σμού.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
«Το Βενιζέλεο Νοσοκομείο 

μετά την εξέταση παιδιών από 
Πα ιδονευρολόγο, Πα ιδσψυχία 
τρο και Ψυχολόγσ στις 3,4 και 
5 Μαίου, ννωστοποεί ότι ήταν 
αδύνατο να εξεταστούν όλα τα 
παιδιά αυτή τη φορά. Στόχος- 
μας είναι να εξετασθούν ολα 
τα παιδιά το δυνατόν συντομώ 
τερο.

Αυτό πρέπει να γίνει κατανο 
ητό. Στην προσπάθεια μας να 
βοηθήσουμε στην πρόληψη και 
την αντιμετώπηση παιδιών με 
ειδικά προβλήματα, πρέπει να 
οργανωθούμε βαθμιαία για να 
προσφέρουμε σρίστης ποιότη 
τας επιστημονική δουλειά πρά­
γμα που μας εγγυάται ο προ 
σφ-εράμενος εξοπλισμός και το 
αναμενάμενο νέο προσωπικό 
στο Νοσοκομείο μας. Η σοβαρή 
προσπάίθεισ που έχουμε αρχίσει 
σει, θα συνεχιστεί και θα επιτύ 
χουμε όπως ήδη φαίνεται από

θαρραλέο πλήρωμα του ελικο- 
! πτέρο-υ ως και τους άνδρες τσυ 

.Ρυμουλκού Βερνίκος Ντέμι, οι 
οποίοι με κίνδυνο της ζωής των 
και παρά τις δυσμενείς καιρικές 
συνθήκες. ορατότητος και α νέ­
μου, διέσωσαν τους δύο Γάλλους 
ναυαγούς από βέβαιο πνιγμό εις 
ται ανοικτά του πέλαγους μεταξύ 
Κοκκίνι Χάνι και Ντίας.

. Τέτοιες υπηρέσίες τιμούν κσι 
το Κράτος και τον τόπο και τα 
άξια πρόσωπα που επανδρώνουν 
τις παραπάνω υπηρεσίες.

Ο Ιδιοκτήτης 
Ε. Γ. Λογιάδης 
Ο Διευθυντής 

Γιάννης Γιαννακού

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 
ιΔ)!ΝΣΗ ΕΥΠφΙΚΏΝ ΒΡΙΠΩΝ 
ΤΕΩΣ (12ης ΠΥΔΕ

OBPIIWHWH 
ίΔΙ)ΑΚ!ΗΡΥ3ΗΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΙΟ ΐΔ)ντιής ΕυγΚ)Χών Έργων 
της τέως Τ2ης ΠΥΔΕ προκηριύσ 
σει δημόσιο διαγωνισμό με το 
σύστημα συμπλήρωσης τι ύαλο ' 
γιου και προϋπολογισμού προ­
σφοράς σύμφωνα με τις διατά 
ξεις του Ν.Δ. ΊΙ266)'72 και του 
Π.Δ)ιΤος 475)176 όπως τροποπαι 
ήθη-κε κα συμπληρώθηκε με το 
njAi'Ypa 724)179 που εξακολου­
θούν να Βφαρμάζοντάΐ' σύμφω 
να με το άρθρο ι27 του Ν. 
1Ι4ΐ1'8)(1984 για την ανάδειξη μει 
άδοτου εκτέλεσης εργασιών κα 
τασκευής του έργου «Διαμόρφω 
ση χώρων περιοχής προβλητών 
ΙΙ;Η και III στο Λιμάνι Ηρακ­

λείου —; (Εργα λειτουργικών α 
ναγκών προϋπολογισμού (810.000 
000 δ οχ.

Ό διαγωνίσυΐάΐς θα1 διεξαχθεί 
την 30 Μαίου 1985 ημέρα Πέμ

ΜΕ επιτυχία συνεχίζεται στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου η 
έκθεση ζωγραφικής - χαρακτικής «ΣΥΛΛΟΓΗ '85» παυ άρχισε στις 
29 Απριλίου’και θα διαρκέσει ως τις 5 Ιουνίου. Η έκθεση αποτε- ; 
λεί ένα πανόραμα της ελληνικής τέχνης, χαρακτηριστικό των τά,· 
σεων, των σύγχρονων ρευμάτων, των κυρίαρχων τεχγοτρσπιών' 

με τους καλύτερους εκπροσώπους 
της. Σ' αυτή την έκθεση την ελ 
ληνιική ζωγραφική εκπροσωπούν 
ικαθιερώμένοι αλλά και νέοι δημι 
ουργοί με έργα τους σε λάδι, α- 
κριλικό, σκουαρέλλα, μικτές τε­
χνικές. Εκθέτονται έργα' των Κε- 
■λα’Γδή, Μπότσογλόυ, Αδαμά- 
κου, Μιαγγιώρου, Μόσχου, Γεωρ 
γιάδή, ΒαΓλάκη, Μιγάδη, Παπα- 
¥ώάννσμ, Ψυχαπαίδη, Πρέκια, Γε 
ωργά, Βακιριτζή, Πσντ-ελιά, Μάλά 
μου, Τσιρογιάννη και Βλάση. Η 
ελληνική χαρσκσ'ϋκή εκπροσωπεί­
ται άπό τους Κορογιαννάκη, θεο 
δωρόιπσυλο, Τάσσο, Κριτσωτά- 
«η, Γράββαλό. Στην εικα<ττική 

8 αυτή εκδήλωση παίρνει μέρος 
στην τεχνική του Βιτράιγ η Κλαίρη Μιοαηλίδου - Πιλαφτσή και η 
Ρίτσα Σκαλανιωτά,κη - Χρονάκη στην αγιογραφία. Ακόμη παρου­
σιάζονται τα πρωτότυπα σχέδια του Αρ. Βλάσση για την πρώτη 
ποιητική συλλογή του Κώστα Σχιζάκη «Ιχναγραφίες της ενά­
στρου νυκτάς». (Στο κλισέ ο «Αγγελίας», ξυλογραφία του ©εοδω- 
ρ όπε υλο υ).

------ * ------
'ΠΛΟΥΣΙΟ πρόγραμμα' εκδρομών που θα γίνουν μέσα στην 

θερινή περίοδο, έχει ετοιμάσει για τα μέλη του το· ΚΑΠΗ Μαστα 
μιπ'ά. Το πρόγραμμα' που' θα εφαρμόζεται σταδιακά, προβλέπει να 
πραγματοποιηθούν οι παροκάτω εκδρομές:

— Ρέθυμνο - Ασώμοτοι - Αμάρι - Γερακάρι - Άνω μέρος.
— Οροπέδιο- Λασιθίου - Ψυχρό.
— Χανιά - Μάλεμε.
— Παλιανή
— Φαιστός - Μάταλα.
— Αγία Βαρβάρα - Γέργερη - Ζαρός.
—- Σητείια.
— Φόδελε (απογευματινός περίπατος).

------ # --------
ΜΕ ηλεκτρονικά μηχανήματα εξαπλίζεται σύντομα η, αίθουσα 

«θεστακάπουλος» για να μπορέσει να εκπληρώσει τους σκοπούς 
λειτουργίας της. Η σχετική δαπάνη που ανέρχεται στο ποσό των 
2.800.000 περίπου, εγκρίθηκΕ από το Δημοτιικό Συμβούλιο.

------ Φ ------
ΣΥΝΑΥΛΙΑ μουσικής τζαζ με το Βρεταννικό Κσυ'ι’ντ:έτο «VE­

RY VARIED» θα δοθεί το Σάββατο 1'1 Μα'ί’ου στις 8 το βράδυ 
στην αίθουσα «θεστοκόπαυλος».

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
8-5-85

Ν. Υόρ κιης 137,939 142,141
Δ. Γερμανίας 43,242 44,559
'Παρίσι 14,214 14,646
Λονδίνου 1'66,734 171,812
Ελβετία 51,432 52,998
Ολλανδίας 38,365 39,533
Ιταλίας 6,577 7,017
Δανίας 1'2,032 12,398
Αυστρίας 6,158 6,346
Σουηδίας 15,053 15,511
Νορβηγίας 14,595 15,531

Α-ΝΑΚΟΙΝΛΣΗ
Ο ιΟρΕαιβατί'κός Σόλίλόγος Η 

paacXtetou θα βραβεύσει τα παι 
διά που πιραήίματοποίηΐσαιν ανά 
ιβασήι στον Ψηλορείτη απονέμο 
ντας τους δίπλωμα μ» αναιμΜη; 
στικό μΒτύΙλίλιο.

Για: τα σκοπό αωτ όόριγανιώ 
•Υβι συνεστίασίΠ. την ερχόμενη 
ΓΙαρασκευή 10 'τρέχ. στο κέν 
τρο «ΑΜ'φΐΘΈΑ» (Άγ. Ιωάν

τα
της

ιο
αποτελέσματα της αρχής 
προσπάίθειιάς μας.
δ'ΐόιικήτίικός Διευθυντής
ΑΧΙΛΕΑΣ ΛΕΥΚΟΧΕΙΡ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Λ.
74.

Νικ. Λογοθέτης
Εθν. Αντιστάσεως

Τα 
είναι

νέα ιμας τηλέφωνα 
2Β82Ι0— 238164.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Επίκουρος Καθηγητής 
της Οφθαλμολογίας Γεώρ 
γιος Μαρκάκης θα απου­
σιάσει σε επιστημονικό τα 
ξίδι (Παρίσι) μέχρι τις 19 
'Μα'ί’ου.

πτη και ιώρα 11.-00 π.μ. (ώρα 
λήξης επίδοσης προσφορών) 
στα γραφεία, της Δίνσπς ΣυγΚ) 
κών 'Εργων της τέως 12ης ΠΥ 
ΔΕ στ0 Ηράκλειο Κρήτης, οδός
Εσυμερλή αριθμός 2.
!Στο βισγωνισμό γίνονται δε- 

κοί σύμφωνα με τις διατάξεις 
που ισχύουν εργολήπτες και ε­
ταιρείες κάτοχοι πτυχίου Γ'. τά 
ξεως και άνω για έργα οδοποιί 
ας που κατατάσσονται αυτοδί 
κάια στις 'αντίστοιχες κατηγορί 
ες και τάξεις του ΜΕΙΕΠ με την 
παρ 9 του άρθρου Ί6 του1 Ν.,14 
1'8)84 ενώ αποκλείεται' η συμμε- 
τόχή τους σε κοινοπραξία.

Γσ τεύχη: της μελέτης διανέ 
μονται στα γραφεία της Τεχνι 

κής Υπηρεσίας του Λ®μ)κοιύ Τα 
μ-είου Ηρσκλέίου τις εργάσιμες 
ώρες και με καΥάΙθεσηι ποσού 

3000 ..δρχ αφού φέρει από 
δέιίξη, καταθέσεως του ποσού 

αυτού στη Τράπεζα Ελλάδος σε 
πίστωση, του τηρούμενου λογ) 
σμού ταυ Λιμενικού 'Ταμείου Η

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ
ΕΦΟΡΟΣ: κ: ΧταυρουΛάκης
Τηλέφ.: 288843 ή 224785

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ

Αρχισαν από τον Ν.Ό.Η. τα μαθήματα Κολύμβησης γιο 
αρχάρια παιδιά στο Κολυμβητήριο.

Ci ώρες εγγραφής είνα'ΐ τα πρωί 8 έως 10 και το απόγευ 
ιι α 2 έως 5 στο Γράφε® του Ομίλου μας στο Κολυμβητήριο.

Εκ του Δ)κού Συμβουλίου

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΙΟΠΛΟ ΐ ΑΣ 
ΕΦΟΡΟΣ κ. ΑΝΤΑΛΟΥΔΑΚΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΩΝ
Ο Ν.Ο.Η. διοργανώνει αγώνα WINDSERFING στις 19 Μα 

Του 1985 στην περιοχή Καρπερού Ηρακλείοιυ.

Δηλώσεις συμμετοχής για τον πσριαπάνω αγώνα' θσ γϊνον 
ται ωθημερινά από 8 π.μ. έως 3 μ.μ. -στο τηλέφωνο 288271 
μέχρι και 17-5-1985 (αρμόδιος κ. Ζαχαριουδάκης) τις βραδι­
νές δε ώρες στο τηλέφωνο του Ομίλου 221-128.

Εκ του Δ)καύ Συμβουλίου

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΕ ΕΙΔΗ

ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑ!
ΖΩΝΤΑΝΑ ΔΟΛΩΜΑΤΑ

(Σκουλίκι — Καραβίδα κ.λ.π.)

Λ. Ικάρου και Δημοκρατίας 106 

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

(Απέναντι από Βενζινάδικο ΒΡ Γιαουρτά)

ρακλείου. Εγγύηση συμμετοχής 
στο διαγώγιδμό ορίζεται 2α)ο 
του υπηρεσιακού προυπολογι 
σμού -ου έρνόυ δη λ;, το ποσό 
των. t.iOTOJOCO βραχ και η, σίχε 
τική εγγυητική επιστολή; που 
ιθα απευθύνεται προς τον κύριο 
του ,έργου ΛΓμενικό Ταμείο Η 
ρακλε-ϊον.

Ο ΔΟντής ιΣυγκ)κών Έργων 
ΤΙέώς 1'2ης ΠΥΔΕ ' ■ 
■ΠΕΩΡΓ) ΠΑΤΑΔΌΠΟΥΛΗΣ 
ίΠολ. Μηχ)κός με 2«Β

ΠΡΑΞΗ 2η 7-5-1985
ΘΕΜΑ: «Δημοσίευση ευχαριστι­
ών».

Σίτο Ίνι και στο Γραφείο του 
Ζθεσίου Δημοτικού Σχολείου σή 
μέρα Τρίτη 7 Μα'ί'ου 1985 συ­
νήλθε η Σχολική Εφορεία- παυ α- 
ποτελιείται από τους:

α) Καινσυργιάκη Εμμανουήλ, 
Πρόεδρο.

ίβ) Μπαρσάκη Ελευιθέριο, Μέ­
λος, και

γ) Βελεγράκη Στυλιανό. Δ)ντή 
του Σχολείου Γραμματέα και Τα 
μία της, για το παραπάνω θέμα.

Αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρ 
τία έπειτα από εισήγηση του- Δ)- 
ντή του Σχολείου, αιποφαισίζέι 
ομόφωνα:

α) Να δημσσιευθσύν ευχαρτστί 
ες σε τοπική εφημερίδα του Ηρα 
ικλείου, στους κληρονόμους της 
Μαρίας Ιωάννου Μπαριτάκη για 
την από μέρους τους ενίσχυση 
του Σχολικού Ταμείου' με Το< πο 
σό των (20.000) είκοσι χιλιάδων 
δραχμών σε μνήμη της παραπά 
νω κλιήροδόΤριας τούς.

β) Εξ'ούσιίόίδοτεί το Γραμμα­
τέα της να επιδώσει προς δημοσ ί 
ευση το ευχαριστήριο που συν 
τάχτηκε.

Για το σκοπό αυτό συντάχτη 
κε η Πράξη αυτή και υπόγραφε 
ται με τον ακόλουθο τρόπο:

Ο Πρόεδρος
Τ.Σ.Υ.

Ο Γραμματέας 
Υ.

Το Μέλος

νης Χωστός, τήλ. 225828) 
ρα 9 μ.μ.

Παιραικαίλούνται- τα μέλη 
οι φίλοι! του Ορειβατικού

01-

και
να

τιμήσουν μΐε την παρουσία τους 
την εκίδήλωση.

Τίλήροφορίιες τηιλ 220068 και 
287110.

Από τον ΕΟΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Ορριίβοίτικός (Ηρακλείοΐυ 

θα πραιγματοποιήσει ιείκδροιμίή 
την Κυριακή 12 Μα’ί’ου «β τοι 
Λαρακάιτωι πρόγραμμα: Αναχώ­
ρηση απόι την πλίατβίΐαι του Αρ 
χαισλαγικοώ Μουσείου στις 
6.30 το πρωί για την θέση,1 «Κο 
ρϊιτσι» περιοχήι Νίιδας. Από ε- 
Kielil ανιάβίαση' στα Κουιδόύνι (ιυ 
ψόΙμί. I860 μ.) και κ1ατά(βαΐση 
στις Άνω: Αόίίτες απ'όί ό.του θα 
γίνει και η επιστροφή.

ΔΐηλΙώσεις συμμετοχής και 
πίλήροφορ&ς -στον αρχηγό' Βαγ 
γέίλήι Σπιίθάκη καιι- στα τηλέφ. 
287110 και 220068.

Από τον ΕΟΣ

Canon
PC-20

Το μικρό φωτοαντιγραφικό με τις 
μεγάλες δυνατότητες: Φωτοαντιγρά- 
φει σε κοινό χαρτί, μήτρες offset, χαρ­
τόνι, διαφάνειες κλπ. διαστάσεως μέ­
χρι DIN Α4 Διαθέτει κάσσέτά χαρτιού 
αλλά και ιδιαίτερη υποδοχή τροφοδο­
σίας by-pass. Εφοδιάζεται και αυτό με 
τις έγχρωμες cartridge που έπιτρέπόυν 
να λειτουργεί σαν ένα μικρό offset και . 
μάλιστα με καταπληκτικά πολύχρωμα 
αποτελέσματα.
’ Δημιουρνήστέ μαζί τού, οι δυνατό- 
τητές Του εξαντλούν τη φαντασία σας.

Ακριβές Αντίγραφο 
Αυθημερόν 

Ο Γραμματέας 
Στυλιανός Βείλέγράικης

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΙΚαλαύνται όλα τα μέλη της 
Αερολέσχης Ηρακλείου σε έκτα 
κτη Γενική Συνέλευση στις 15 
'Μαίου 1Ι98!5 και ώρια 18.30 στο 
γραφείο της Αερολέσχης.

ΘΕΜΑ: Αποστολή εκπροσώ­
που για την μετατροπή του 
καταστατικού της εθνικής Αερο 
λέσχης Ελλάδος. Φωτοτυπίες 
του νέου καταστατικού βρίσκο 
νται στο γραφείο της Αερολέσ 
χη<·

Το Δ.Σ τηςΑΛ. Ή

Επικοινωνούμε με χρώμα
• Νέα οικογένεια φωτοαντιγραφικών συσκευών 

που αναπαραγάγουν με χρώματα
• Γρήγορα · Εύκολα · Αποτελεσματικά

... και δεν χρειάζονται service

ι

iiEveYUH 

ΠΟΛΗ

Σημιιωστε με X το» τϋποτου οος ινδιοφερει 
PC - 20Q PC · 25Q

PC-25
Με το κόστος ενός μικρού φωτοα­

ντιγραφικού αποκτάτε ένα μικρό τυπο­
γραφείο. Δέχεται πρωτότυπα από μέ­
γεθος κάρτας μέχρι Β4 Ακόμα έχει 
δύο σμικρύνσεις και μία μεγέθυνση 
προεπιλογέα αντιγράφων, πλήκτρο 
διακοπής, αυτοδιαγνωστικό σύστημα, 
αποθήκη χαρτιού, κλπ.

Συμπληρω 
στε αυτό το 
ιουπουνι κοι 
9ο σας ατείλουμε 
ειδικά έγχρωμο 
έντυπο με αναλυτικές 
πληροφορίες για το 
φωτοαντιγραφικό 
που οος ενδιαφέρουν 
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